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Carrozzine       Prams 0-6 m

Classica

Classica is the queen of prams and as such 
is an enduring symbol of both family and tradition.

Classica è la regina delle carrozzine, 
la loro icona inconfondibile.

The elegant design, inspired by the traditional prams of the British Court, 
has always made this pram an icon of elegance and style. The rigorous 

quality standards by which it is conceived and the use of traditional artisan 
practice in its production make this pram an ideal place for your baby to rest, 
in the certainty that he will enjoy comfort. Classica is designed for those who 
want an exclusive pram, to admire and remember.

La forma elegante, ispirata alle tradizionali carrozzine dei principi della 
corte britannica, la rende da sempre simbolo di eleganza e di stile. 

I rigorosi standard qualitativi con cui viene concepita e la realizzazione 
completamente artigianale, ne fanno il luogo ideale in cui far riposare il 
proprio bambino, certi del confort di cui potrà godere. Classica è per chi 
desidera una carrozzina esclusiva, da ammirare e da ricordare.



6

1.  KB05C3CML 

2.  
 
3 e 4.  
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1

Culla Classica Camelia su telaio Balestrino Avorio - Classica carrycot in Camelia on Balestrino chassis Ivory 
AV10C6CML 
Seggiolino auto Huggy Mulfix Camelia opzionale - Optional Huggy Multifix car seat in Camelia
AC05C6CML 
Seggiolino da riporto reversibile opzionale Camelia - Optional reversible puschair seat in Camelia
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La culla può essere sostituita con il 
seggiolino da riporto reversibile  

(fronte mamma o fronte strada), che 
trasforma la carrozzina in passeggino,  

o con il seggiolino auto Huggy Multifix per 
la funzione Travel System,  

entrambi acquistabili come accessori 
opzionali.

The carrycot can be replaced with the 
optional reversible pushchair seat  

(facing mum or street) for use as a stroller,  
or with the Huggy Multifix car seat for use 

as a Travel System.

Borsa coordinata, completa di fasciatoio, in 
dotazione di serie e agganciabile al telaio. 

Coordinated bag with changing pad supplied as 
standard, can be attached to the chassis handle. 

2

3

4



Caratteristiche tecnicheDettagli Details

Realizzata in legno e materiali naturali 
secondo la tradizione Inglesina.

Eleganti compassi cromati sulla capotta e 
finiture di grandissimo pregio. 

Raffinata tendina protettiva in preziosa 
organza.

Il seggiolino da riporto opzionale è dotato 
di schienale e poggiapiedi regolabili.

Dimensioni interne culla: 33x20x73 cm.

Peso culla: 7 Kg.

Accessori di serie
Borsa coordinata completa di fasciatoio.

Accessori opzionali
Seggiolino da riporto, seggiolino auto Huggy 
Multifix gruppo 0+ (0-13 Kg.), base per 
seggiolino auto Huggy Multifix (a scelta tra 
SHP e Isofix), materassino per culla, sacco 
invernale “New born”, sacco invernale 
per riporto, parapioggia per carrozzina, 
parapioggia per riporto, parapioggia per 
Huggy Multifix, zanzariera per carrozzina, 
zanzariera per Huggy, summercover per 
riporto, summercover per Huggy Multifix, 
ombrellino parasole.

Rivestimento interno 

sfoderabile e lavabile a 

mano a 30˚C. / Removable 

and hand washable 

internal lining at 30˚C.

Schienalino regolabile 

manualmente in due 

posizioni. / The backrest 

can be adjusted manually 

and has a choice of two 

positions.

Impugnatura del telaio 

Balestrino in vera pelle, 

dotata di gancio per il 

fissaggio della borsa / 

Balestrino chassis features 

pure leather handle with 

practical hooks on which 

to hang the changing bag

Culla completamente 

rivestita in prezioso 

tessuto anche all’esterno 

della navicella (tranne 

la variante Vernice) / 

Carrycot covered and 

lined in luxurious fabrics 

(except the Vernice fabric)
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Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com

Technical features Altri colori Other coloursr
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Tailored manufacturing and care of even 
the smallest of details is under the valued 
control of our craftsmen.
Elegant chrome plated hood joints and 
rich details.
Refined privacy curtain in delicate 
organza. 
The optional pushchair seat features 
fully reclinable backrest and adjustable 
footrest.
Carrycot internal dimensions: 33x20x73 
cm.
Carrycot weight : 7 Kg.

Standard accessories
Coordinated bag with changing pad.

Optional accessories
Pushchair seat, Huggy Multifix car seat 
Group 0+ (0-13 Kg.), base for Huggy Multifix 
car seat (it can be selected between SHP 
and Isofix), mattress for carrycot, winter muff 
“New born”, winter muff for stroller, raincover 
for carrycot, raincover for pushchair seat, 
raincover for Huggy Multifix, mosquito net 
for pram, mosquito net for Huggy Multifix, 
summer cover for pushchair seat, summer 
cover for Huggy Multifix, parasol.

1.  KB05C1MAR Culla Classica Marina su 
telaio Balestrino Blu - Classica carrycot in 
Marina on Balestrino chassis Blue
2.  KB05C1VER Culla Classica Vernice 
su telaio Balestrino Blu - Classica carrycot in 
Vernice on Balestrino chassis Blue
3.  KB05C3VNL Culla Classica Vaniglia 
su telaio Balestrino Avorio - Classica carrycot 
in Vaniglia on Balestrino chassis Ivory

1

2

3
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Carrozzine       Prams 0-6 m

Vittoria

Vittoria is the ideal answer for parents who 
like traditional products, without renouncing 
to practicality and functionality.

Vittoria è la risposta ideale per chi desidera 
una carrozzina tradizionale ma al contempo 
pratica e funzionale.

The Vittoria pram is large and comfortable; the softly 
padded carrycot is spacious and cosseting for baby 

and is lined with the finest quality white fabric. Vittoria is 
characterised by refined design and the use of reassuring, 
traditional colours plus tastefully appointed details and the 
very best finishing. It also excels in its simplicity of use with 
a smooth click on off carrycot system and a book folding 
Comfort frame leather handle and generous shopping 
basket. The handle comes in two possible colours to allow 
you to fully coordinate with your chosen carrycot.

Ampia e confortevole, raffinata nelle forme e nei 
colori, ricercata nei dettagli e preziosa nelle rifiniture, 

Vittoria non rinuncia a caratteristiche tecnologiche quali 
la semplicità di aggancio al telaio o la possibilità di utilizzo 
in auto. Il telaio Comfort, che rappresenta l’abbinamento 
ideale con questa culla, si richiude a libro, è impreziosito 
dal manico con impugnatura in pelle ed è proposto in due 
varianti coordinabili a piacere al colore della culla. 2

3
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1.  KB10C1NAP 

2.     AV10C1MAR 

3.     AC10C1MAR 

1

La culla può essere sostituita  
con il seggiolino da riporto reversibile  

(fronte mamma o fronte strada),  
che trasforma la carrozzina in passeggino,  

o con il seggiolino auto Huggy Multifix per 
la funzione  

Travel System.

The carrycot  
can be replaced 

with the reversible 
pushchair seat  

(facing mum or street)  
for use as a stroller,  

or with the Huggy Multifix 
car seat for use as a  

Travel System.

Borsa coordinata, completa di 
fasciatoio, in dotazione di serie e 

agganciabile al telaio.
Coordinated bag with changing 

pad supplied as standard, can be 
attached to the chassis handle.

 
Culla Vittoria Nappa su telaio Comfort Blu - Vittoria carrycot in Nappa on Comfort chassis Blue

Seggiolino auto Huggy Mulfix Marina opzionale - Optional Huggy Multifix car seat in Marina
 
Seggiolino da riporto opzionale Marina - Optional puschair seat in Marina



Caratteristiche tecnicheDettagli Details

Culla completamente rivestita in morbido 
e prezioso tessuto anche all’esterno.
Eleganti compassi cromati sulla capotta 
ne facilitano il movimento di chiusura ed 
apertura.
Sistema di aerazione sul fondo della culla 
per la circolazione naturale dell’aria. 
Dotata di pratiche cinghie di trasporto.
Culla predisposta per il trasporto in auto, 
previo l’utilizzo del Kit Auto Inglesina.
Il seggiolino da riporto opzionale è dotato 
di schienale e poggiapiedi regolabili.
Dimensioni interne culla: 35x22x75 cm
Peso culla: 6 Kg.

Accessori di serie 
Borsa coordinata, completa di fasciatoio.

Accessori opzionali
Seggiolino da riporto, seggiolino auto 
Huggy Multifix gruppo 0+ (0-13 Kg.), 
base per seggiolino auto Huggy Multifix (a 
scelta tra SHP e Isofix), standup, Kit Auto, 
materassino per culla, sacco invernale 
“New born”, sacco invernale per riporto, 
parapioggia per carrozzina, parapioggia 
per riporto, parapioggia per Huggy Multifix, 
zanzariera per carrozzina, zanzariera per 
Huggy Multifix, summercover per riporto, 
summercover per Huggy Multifix, ombrellino 
parasole.

Impugnatura del telaio 
Comfort in vera pelle, 
dotata di gancio per il 
fissaggio della borsa. / 
Comfort chassis features 
pure leather handle with 
practical hooks on which 
to hang the changing bag. 

Standup disponibile 
come accessorio / 
Standup available as 
accessory

Interno sfoderabile e 
lavabile a mano a 30˚C. 
/ Removable and hand 
washable internal lining 
at 30˚C.

Schienalino reclinabile 
in diverse posizioni 
attraverso un pratico 
comando frontale / The 
multi-position backrest is 
adjusted from a practical 
front control.

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com

Technical features Altri colori Other coloursr
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Vittoria is completely covered with a 
precious and soft fabric both inside and 
outside the carrycot.
Elegant chromium plated compasses on 
the canopy provide an easy closing and 
opening movement.
Features special airflow that assures natural 
circulation of air.
The carrycot is equipped with practical 
carry handles.
Cot suitable for use in the car, only with the 
Inglesina Car Kit.
The optional pushchair seat features fully 
reclinable backrest and adjustable footrest.
Carrycot internal dimensions: 35x22x75cm
Carrycot weight : 6 kg

Standard accessories 
Coordinated bag with changing pad

Optional accessories
Pushchair seat, Huggy Multifix car seat Group 
0+ (0-13 Kg.), base for Huggy Multifix car seat 
(it can be selected between SHP and Isofix), 
standup, Kit Auto, mattress for carrycot, winter 
muff “New born”, winter muff for stroller, 
raincover for carrycot, raincover for pushchair 
seat, raincover for Huggy Multifix, mosquito 
net for pram, mosquito net for Huggy Multifix, 
summer cover for pushchair seat, summer 
cover for Huggy Multifix, parasol.

1.  KB10C6VNL Culla Vittoria Vaniglia su 
telaio Comfort Ardesia - Vittoria carrycot in 
Vaniglia on Comfort chassis Slate-gray
2. KB10C1MAR Culla Vittoria Marina 
su telaio Comfort Blu - Vittoria carrycot in 
Marina on Comfort chassis Blue 
3. KB10C6CML Culla Vittoria Camelia 
su telaio Comfort Ardesia - Vittoria carrycot 
in Camelia on Comfort chassis Slate-gray

1

2

3
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Carrozzine       Prams 0-6 m

Sofia

Sofia is the ideal pram for the sporty strollings.

Sofia è la carrozzina ideale per le passeggiate “sportive”.

The trendy colours and the combination with the Ergo Bike frame, which 
thanks to its inflatable wheels easily tackles any kind of soil, make Sofia 

the sportiest among the prams by Inglesina. The Newborn winter muff, 
standard supplied, makes it the ideal pram for walks in the coldest months 
of the year.

I  colori di tendenza e l’abbinamento con il telaio Ergo Bike, che con le sue 
ruote gonfiabili affronta agevolmente qualunque terreno, rendono Sofia 

la più sportiva tra le carrozzine Inglesina. Il sacco invernale Newborn, in 
dotazione di serie, la rende la carrozzina ideale per le passeggiate nei mesi 
più freddi dell’anno.

2

15

1. KB15D6IBS 

2. 

Borsa coordinata, 
completa di fasciatoio,  
in dotazione di serie e 
agganciabile al telaio.
Coordinated bag with 

changing pad supplied as 
standard, can be attached 

to the chassis handle.

1

1

Acquistabile come accessorio a parte il seggiolino 
auto Huggy Multifix, coordinato al colore della 

culla e agganciabile allo stesso telaio.

The Huggy Multifix car seat, 
coordinated with the colour of the cot,  

which can be hooked to the same 
frame, can be purchased  

as accessory.

Sofia Ibisco su telaio Ergo Bike Ardesia - Sofia in Ibisco on Ergo Bike chassis Slate-gray  
AV40D6IBS Huggy Multifix Ibisco  - Huggy Multifix in Ibisco



Caratteristiche tecnicheDettagli Details

Culla completamente rivestita in morbido 
e prezioso tessuto anche all’esterno.
Sistema di aerazione sul fondo della culla 
per la circolazione naturale dell’aria.
Culla predisposta per il trasporto in auto, 
previo l’utilizzo del Kit Auto Inglesina.
Standup disponibile come accessorio.
Dimensioni interne culla: 35x22x75cm
Peso culla: 5,8 kg.

Accessori di serie 
Borsa coordinata completa di fasciatoio, 
sacco invernale “New born”.

Accessori opzionali
Seggiolino auto Huggy Multifix gruppo 0+ 
(0-13 Kg.), base per seggiolino auto Huggy 
Multifix (a scelta tra SHP e Isofix), standup, 
Kit Auto, materassino per culla, parapiog-
gia per carrozzina, parapioggia per Huggy 
Multifix, zanzariera per carrozzina, zanzariera 
per Huggy Multifix, summercover per Huggy 
Multifix, ombrellino parasole.

Pratico maniglione di 
trasporto, integrato al 
rivestimento tessile, con 
impugnatura ergonomica 
/ Practical transportation 
handle, integrated in the 
textile lining, with ergono-
mic grip

Sacco invernale Newborn, 
in dotazione di serie / 
“New born” winter muff as 
standard

Schienalino reclinabile 
in diverse posizioni 
attraverso un pratico 
comando frontale / The 
multi-position backrest is 
adjusted from a practical 
front control

Interno sfoderabile e 
lavabile a mano a 30˚C. 
/ Removable and hand 
washable internal lining 
at 30˚C.

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com

Technical features Altri colori Other coloursr
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Sofia is completely covered with a precious 
and soft fabric both inside and outside the 
bassinett
Features special airflow that assure natural 
circulation of air.
Cot suitable for use in the car, only with the 
Inglesina Car Kit.
Standup available as accessory.
Carrycot internal dimensions: 35x22x75 cm
Carrycot weight : 5,8 Kg.

Standard accessories 
Coordinated bag with changing pad, winter 
muff “New born”.

Optional accessories
Huggy Multifix car seat Group 0+ (0-13 Kg.), 
base for Huggy Multifix car seat (it can be se-
lected between SHP and Isofix), standup, Kit 
Auto, mattress for carrycot, raincover for car-
rycot, raincover for Huggy Multifix, mosquito 
net for pram, mosquito net for Huggy Multifix, 
summer cover for Huggy Multifix, parasol.

1. KB15D6VNL Culla Sofia Vaniglia su 
telaio Ergo Bike Ardesia - Sofia carrycot in 
Vaniglia on Ergo Bike chassis Slate-gray 
2. KB15D6EUC Culla Sofia Vaniglia su 
telaio Ergo Bike Ardesia - Sofia carrycot in 
Vaniglia on Ergo Bike chassis Slate-gray
3. KB15D9AML Culla Sofia Amalfi su 
telaio Ergo Bike Titanio - Sofia carrycot in 
Amalfi on Ergo Bike chassis

1

2

3
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Inglesina modular systems:  
customized solutions

Sistemi modulari Inglesina:  
soluzioni su misura

A “modular system” (commonly called “trio”) is a complete package 
allowing having all necessary equipment for transporting the baby from 

his birth up to 15 Kg with a single purchase. The three modular solutions 
offered by Inglesina are:

Otutto   •   Zippy Free System   •   Zippy System 

each of them is design to adapt to different lifestyles and to meet needs 
common to all parents in a proper and complete manner. The elements of a 
modular system are: a chassis, on which you can fix a carrycot, a pushchair 
seat (transforming the chassis into a stroller), and a car seat Group 0+ (for 
transporting the baby by car from his birth and up to 13 Kg of weight).

Un “sistema modulare” (comunemente definito “trio”) è un pacchetto 
completo che consente, con un unico acquisto, di ottenere tutto ciò che 

serve per il trasporto del bambino dalla nascita fino ai 15 Kg di peso.  
Le tre soluzioni modulari proposte da Inglesina sono:

Otutto   •   Zippy Free System   •   Zippy System
 
ognuna studiata per adattarsi a stili di vita diversi e per rispondere in maniera 
adeguata e completa ad esigenze comuni a tutti i genitori. Gli elementi di 
un sistema modulare, sono un telaio sul quale possono essere agganciati 
una culla, un seggiolino da riporto che trasforma il telaio in passeggino e un 
seggiolino auto Gruppo 0+ (per il trasporto in auto del bambino dalla nascita 
fino ai 13 Kg di peso).
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Otutto

Lo consigliamo perchè: ha una culla molto ampia e confortevole  
ed il manico unito e regolabile che lo rende comodo da guidare. 
We would recommend it because: it has a very wide and 
comfortable carrycot and a solid handle, which makes its drive easy.

telaio con  
manico unito 
chassis with solid  
handle

culla di grandi dimensioni 
roomy carrycot

0/6m

0/36m

0/13 Kg

riporto REVERSIBILE 
REVERSIBLE  
pushchair seat

standup per culla
standup for carrycot

seggiolino auto Huggy 
Huggy car seat
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Zippy Free System

Lo consigliamo perchè: entra negli ascensori più stretti  
ed ha il passeggino reversibile. 
We would recommend it because: it enters  
even the narrowest lifts and has a reversible pushchair.

telaio  
chassis

culla 
carrycot

riporto REVERSIBILE 
REVERSIBLE  
pushchair seat

seggiolino auto Huggy 
Huggy car seat

0/6m

0/36m

0/13 Kg
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Lo consigliamo perché è agile e compatto  
e si chiude in un baleno.  
We would recommend it because it is agile  
and compact and it closes in a flash.

telaio 
chassis

culla 
carrycot

seduta passeggino 
stroller seat

seggiolino auto Huggy 
Huggy car seat

0/6m

6/36m

0/13 Kg
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Otutto

Otutto is the modular system for parents who leave 
nothing to chance, and who are looking for a product that 
combines style, technology, and originality. 

Otutto è lo start kit per i genitori che non lasciano nulla 
al caso e desiderano un prodotto che combini stile, 
tecnologia e originalità.

Aesthetics and comfort come together in a single product, which 
contains everything a child needs from birth up to 15 Kg in weight: a 

chassis with an umbrella folding system, and a solid and adjustable handle; 
a wide cot that converts it into a true pram; a reversible pushchair seat – 
facing mom or facing the road – to be coverted into stroller; a car seat that 
can also be used in a vehicle (anchored to a base), or as a stroller connected 
to a chassis, a standup to keep at home, and to which a cot can be fastened. 
The many features, including the matching changing bag, the matching 
storage basket, the leg cover for the pushchair seat, or the rain cover for the 
stroller version, enhance Otutto, making it ideal for the child’s wellbeing and 
the parents’ peace of mind. 

Estetica e confort si fondono in un’unica soluzione, che include tutto 
ciò che serve al bambino dalla nascita fino ai 15 Kg di peso: un telaio 

con chiusura ad ombrello e manico unito e regolabile; un’ampia culla che lo 
trasforma in vera e propria carrozzina; un seggiolino da riporto reversibile 
- fronte mamma o fronte strada - per la conversione in passeggino; un 
seggiolino auto che può essere utilizzato in vettura collegato alla base, 
o a passeggio agganciato al telaio, uno standup da tenere in casa e al 
quale poter agganciare la culla. Le numerose dotazioni, tra cui la borsa 
coordinata, il cestino a colore, il coprigambe del seggiolino da riporto e il 
parapioggia per la versione passeggino, arricchiscono Otutto facendone la 
scelta vincente per il benessere del bambino e la serenità dei genitori.

0-36 mModulari  Modular systems



1

2

1. KA20D6EUC 

2.
3. 
4. 
5. 

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com

 
Otutto Eucalipto su telaio Ardesia - Otutto in Eucalipto on chassis Slate-gray  
Culla su standup - Carrycot on standup
Configurazione passeggino con riporto fronte mamma - Stroller facing mum
Configurazione passeggino con riporto fronte strada - Stroller facing street
Configurazione Travel System con seggiolino auto Huggy Multifix - Travel System with Huggy Multifix car seat
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Otutto è composto da un telaio, una culla 
ampia, un seggiolino da riporto reversibile 

(fronte mamma e fronte strada),  
dal seggiolino auto Huggy Multifix e dallo 

standup.
 

Otutto includes a chassis, a larger-than 
average carrycot,  a reversible pushchair 

seat (facing mum or facing street),  
the Huggy Multifix car seat and the 

standup.

Borsa coordinata, completa di fasciatoio,  
in dotazione di serie e agganciabile al telaio.

Coordinated bag with changing pad supplied as 
standard, can be attached to the chassis handle.

AV00C6100 Base SHP - AV02C6100 Base ISOFIX 

Acquistabile separatamente la base fissa  
per auto in versione normale o Isofix.

The standard car base or the  
ISOFIX base can be purchased separately.

2

3

4



Altri colori Other coloursrDettagli Details

Pratico maniglione di 
trasporto, integrato al 
rivestimento tessile, con 
impugnatura ergonomica. 
/ Practical transportation 
handle, integrated in 
the textile lining, with 
ergonomic grip.

Seggiolino da riporto 
omologato per l’utilizzo 
fin dalla nascita. / 
Puschair seat suitable 
from birth onwards.

Il coprigambe di serie 
può essere agganciato 
in posizione adatta a 
proteggere il bambino dal 
freddo più rigido. / The 
included leg cover can 
be hooked into a suitable 
position to protect the 
baby from the most bitter 
cold.

Manico unito, regolabile 
in altezza. / Solid handle 
addjustable in height. 

M
i
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1. KA20D6FDL Otutto Fiordilatte su telaio Ardesia - Otutto Fiordilatte on chassis State-gray
2. KA20D3MAR Otutto Marina su telaio Bianco - Otutto Marina on chassis White
3. KA20D6MRT Otutto Mirtillo su telaio Ardesia - Otutto Mirtillo on chassis State-gray
4. KA20D6LQR Otutto Liquirizia su telaio Ardesia - Otutto Liquirizia on chassis State-gray

3

4



Caratteristiche tecniche
28

Il telaio si chiude ad ombrello con una 
sola mano.
Il manico unito del telaio consente una 
facile manovrabilità anche con una sola 
mano.
Seggiolino da riporto REVERSIBILE.
Culla predisposta per il trasporto in auto, 
previo l’utilizzo del Kit Auto Inglesina.
Culla con sistema di areazione sia sul 
fondo che sulla capotta.
Finestra di areazione sulla capotta della 
culla.
Lo schienalino della culla è reclinabile in 
diverse posizioni attraverso un pratico 
comando frontale.
Meccanismo centralizzato di sgancio 
della culla dal telaio. 
Il risvolto della copertina può essere 
agganciato in posizione adatta a 
proteggere il bambino dal freddo.
Interno sfoderabile e lavabile a mano a 
30° C.
La capotta del passeggino, munita di 
una pratica zip, si apre posteriormente 
per consentire una maggiore aerazione 
e può essere inclinata per fungere da 
parasole.
Dimensioni passeggino aperto: 
58,5x113x91cm.
Dimensioni passeggino chiuso: 
38,5x97,5x49cm.
Peso passeggino (con capotta): 12,2 kg.
Dimensioni interne culla: 34x22x74cm.
Peso culla con capotta: 5,8 kg.

Accessori di serie 
Borsa coordinata completa di fasciatoio, 
standup, porta bibite, coprigambe per 
passeggino, parapioggia per passeggino.

Accessori opzionali 
Kit Auto, base per seggiolino auto 
Huggy Multifix (a scelta tra SHP e 
Isofix),materassino per culla, sacco 
invernale “New born”, sacco invernale 
per riporto, parapioggia per carrozzina, 
parapioggia per Huggy Multifix, 
zanzariera per carrozzina, zanzariera 
per Huggy Multifix, summercover per 
riporto, summercover per Huggy Multifix, 
ombrellino parasole .

Technical features

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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The chassis can be opened and folded 
with only one hand.
Thanks the solid handle the chassis can 
be pushed with only one hand.
REVERSIBLE pushchair seat.
Carrycot suitable for use in the car, only 
with the Inglesina Car Kit.
The carrycot features a practical 
ventilation system both on the bottom of 
the carrycot and on the hood.
Ventilated panel on the carrycot hood.
The multi-position backrest is adjusted 
from a practical front control.
Centralised control for remove the 
carrycont from the frame.
The carrycot apron features a storm flap 
to protect the baby from cold.
Removable and hand washable internal 
lining at 30°C.
The pushchair hood, fitted with a 
practical zipper, opens at the back to 
allow for greater ventilation and may be 
inclined to act as a sunshade.
Stroller dimensions when open: 
58,5x113x91cm.
Stroller dimensions when closed: 
38,5x97,5x49cm.
Stroller weight (with hood): 12,2 kg.
Pram internal dimensions: 34x22x74cm.
Pram weight with hood: 5,8 kg.

Standard accessories 
Coordinated bag with changing pad, 
standup, cup-holder, leg cover, stroller 
raincover.

Optional accessories 
Kit Auto, base for Huggy Multifix car 
seat (it can be selected between SHP 
and Isofix), mattress for carrycot, winter 
muff “New born”, winter muff for stroller, 
raincover for carrycot, raincover for Huggy 
Multifix, mosquito net for pram, mosquito 
net for Huggy Multifix, summer cover for 
pushchair seat, summer cover for Huggy 
Multifix, parasol.
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0-36 mModulari       Modular Systems

Zippy Free System

Zippy Free System is a modular system that offers both a 
compact size and a reversible seat. 

Zippy Free System è il sistema modulare che coniuga 
compattezza e reversibilità della seduta.

The stroller – equipped with the revolutionary Inglesina patented 
umbrella folding system – is comfortable for the child and practical for 

the parents, who can enjoy a more compact size without giving up the option 
of turning the seat towards the street or towards mum. The large rear wheels 
fitted with ball bearings allow it to move smoothly and easily.  
Both the carrycot and the Huggy Multifix car seat, which make up the other 
elements of the Zippy Free System, transform the chassis into a pram, or into 
a Travel System. The other features of this product, including the matching 
stroller bag, leg cover with integrated hand warmer for the pushchair seat, 
and the rain cover for the stroller version, complete and enhance an already  
high-tech system. 

Zippy Free is also available in the stroller-only version.

Il passeggino, dotato della rivoluzionaria chiusura ad ombrello brevettata 
Inglesina, è confortevole per il bambino e pratico per i genitori, che 

possono avvalersi di dimensioni ridotte senza rinunciare alla possibilità di 
orientare la seduta verso la strada o verso la mamma. Le ruote posteriori, 
grandi e dotate di cuscinetti a sfera, rendono il passeggio fluido e agevole. 
La culla ed il seggiolino auto Huggy Multifix, che costituiscono gli altri 
elementi di Zippy Free System, trasformano il telaio in carrozzina o in Travel 
System e le numerose dotazioni di serie, tra cui la borsa coordinata, il copri 
gambe del seggiolino da riporto con scalda mani integrato e il parapioggia 
per la versione passeggino, completano ed impreziosiscono un pacchetto 
già ricco di contenuti tecnici di assoluto livello. 

Zippy Free è disponibile anche nella versione solo passeggino.
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1. KA45D9AML 

2. 
3. 
4. 

1

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com

Zippy Free System Amalfi su telaio Titanio - Zippy Free System in Amalfi on chassis Titanium
Configurazione passeggino con riporto fronte mamma  - Stroller facing mum
Configurazione carrozzina - Pram mode
Configurazione Travel System con seggiolino auto Huggy Multifix - Travel System with Huggy Multifix car seat
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Zippy Free System è composto da un 
telaio, una culla, un seggiolino da riporto 

reversibile (fronte mamma e fronte strada)  
e dal seggiolino auto Huggy Multifix.

Zippy Free System includes a chassis, a 
carrycot, a reversible pushchair seat  

(facing mum or facing street)  
and the Huggy Multifix car seat.

Borsa coordinata, completa di fasciatoio, in dotazione 
di serie nella versione System e agganciabile al telaio.

Coordinated bag with changing pad supplied as 
standard in System configuration, can be attached to 

the chassis handle.

2

3

4

AV00C6100 Base SHP - AV02C6100 Base ISOFIX 

Acquistabile separatamente  
la base fissa per auto in versione normale o Isofix.

The standard car base or  
the ISOFIX base can be purchased separately.

6100 B ISOFIX



Altri colori Other coloursr

1

2

Dettagli Details

Pratico maniglione di 
trasporto, integrato al 
rivestimento tessile, con 
impugnatura ergonomica. 
/ Practical carry handle 
integrated in the lining 
with ergonomic grip.

Passeggino omologato 
per l’utilizzo fin dalla 
nascita. /Stroller suitable 
from birth onwards.

Parapioggia per 
la configurazione 
passeggino in dotazione 
di serie. / Standard 
raincover for the stroller 
configuration.

Standup disponibile 
come accessorio. / 
Standup available as 
accessory.

Pra
tras
rive
imp
/ Pr/
inte
with
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1. KA45D9MAR Zippy Free System Marina su telaio Titanio - Zippy Free System in Marina on chassis Titanium
2. KA45D6FDL Zippy Free System Fiordilatte su telaio Ardesia - Zippy Free System in Fiordilatte on chassis Slate-gray
3. KA45D6IBS Zippy Free System Ibisco su telaio Ardesia - Zippy Free System in Ibisco on chassis Slate-gray
4.  KA45D9LQR Zippy Free System Liquirizia su telaio Titanio - Zippy Free System in Liquirizia on chassis Titanium
5. KA45D6MRT Zippy Free System Mirtillo su telaio Ardesia - Zippy Free System in Mirtillo on chassis Slate-gray
6.  KA45D6EUC Zippy Free System Eucalipto su telaio Ardesia - Zippy Free System in Eucalipto on chassis Slate-gray 

t l i Tit i Zi F S t i M i h i

3

4

5

6
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1 2

3 4

1.  AG45D9AML Zippy Free Amalfi (versione solo passeggino) - Zippy Free in Amalfi (stroller version)
2.  AG45D6IBS Zippy Free Ibisco (versione solo passeggino) - Zippy Free in Ibisco (stroller version)
3.  AG45D6MRT Zippy Free Mirtillo (versione solo passeggino) - Zippy Free in Mirtillo (stroller version)
4.      AG45D9MAR Zippy Free Marina (versione solo passeggino) - Zippy Free in Marina (stroller version)

37

5

5.  AG45D6FDL Zippy Free Fiordilatte (versione solo passeggino) - Zippy Free in Fiordilatte (stroller version)
6.  AG45D9LQR Zippy Free Liquirizia (versione solo passeggino) - Zippy Free in Liquirizia (stroller version)
7.  AG45D6EUC Zippy Free Eucalipto (versione solo passeggino) - Zippy Free in Eucalipto (stroller version)

6

7



Caratteristiche tecniche
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Il telaio si chiude ad ombrello con una 
sola mano.
Seggiolino da riporto REVERSIBILE.
Il passeggino si chiude sia con la seduta 
orientata fronte mamma che fronte 
strada.
Culla predisposta per il trasporto in auto, 
previo l’utilizzo del Kit Auto Inglesina.
Meccanismo centralizzato di sgancio 
della culla dal telaio.
Il risvolto della copertina della culla può 
essere agganciato in posizione adatta 
a proteggere il bambino dal freddo più 
rigido.
Rivestimenti sfoderabili e lavabili a mano 
a 30°C.
Manici con impugnature ergonomiche, 
rotanti e regolabili in altezza.
Finestra trasparente e tasca porta 
oggetti sulla capotta del passeggino.
Schienale reclinabile in 4 posizioni con 
comando centralizzato.
Il coprigambe di serie può essere 
applicato sia fronte mamma che fronte 
strada e può essere agganciato in 
posizione adatta a proteggere il bambino 
dal freddo più rigido.
Frontalino supplementare nella capotta, 
con funzione parasole.
La capotta, munita di una pratica zip, 
si apre posteriormente per consentire 
una maggiore aerazione e può essere 
inclinata per fungere da parasole.
Dimensioni passeggino aperto: 
51,5x106,5x88 cm.
Dimensioni passeggino chiuso: 
36x100,5x46 (fronte mamma) – 38 
(fronte strada) cm.

Peso passeggino (con capotta): 11,5 Kg.
Dimensioni interne culla: 19x31x72 cm.
Peso culla con capotta: 4,8 Kg.

Accessori di serie
Borsa coordinata completa di fasciatoio, 
porta bibite, coprigambe per passeggino, 
parapioggia per passeggino.

Accessori opzionali
Kit Auto, base per seggiolino auto Huggy 
Multifix (a scelta tra SHP e Isofix), standup, 
materassino per culla, sacco invernale 
“New born”, sacco invernale per riporto, 
parapioggia per carrozzina, parapioggia 
per Huggy Multifix, zanzariera per 
carrozzina, zanzariera per Huggy Multifix, 
summercover per riporto, summercover per 
Huggy Multifix, ombrellino parasole, borsa 
porta passeggino.

Technical features

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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The chassis can be opened and folded 
with only one hand.
REVERSIBLE pushchair seat.
The stroller closes with the seat facing 
mom or facing the street.
Cot suitable for use in the car, only 
recommended with the Inglesina Car Kit.
Centralised mechanism for releasing the 
carrycot from the chassis.
The carrycot apron features a storm flap 
to protect the baby from cold.
The internal lining is totally removable 
and hand washable at 30° C.
Handles with ergonomic grips, rotating 
and adjustable in height.
Clear window and storage pocket on the 
stroller’s hood.
4-position reclinable backrest with 
centralised control.
The standard leg cover can be attached 
facing mom or facing the road and can 
be hooked into a suitable position to 
protect the baby from the most rigid cold.
Hood flap to provide extra sun protection.
The hood, fitted with a practical zipper, 
opens at the back to allow for greater 
ventilation and may be inclined to act as 
a sunshade.
Stroller dimensions when open: 
51,5x106,5x88 cm.
Stroller dimensions when closed: 
36x100,5x46 (facing mum) – 38 (facing 
street) cm.
Stroller weight (with hood): 11,5 Kg.
Pram internal dimensions: 19x31x72 cm.
Pram weight with hood: 4,8 kg.

Standard accessories
Coordinated bag with changing pad, cup-
holder, leg cover, stroller raincover.

Optional accessories
Kit Auto, base for Huggy Multifix car seat (it 
can be selected between SHP and Isofix), 
standup, mattress for carrycot, winter 
muff “New born”, winter muff for stroller, 
raincover for carrycot, raincover for Huggy 
Multifix, mosquito net for pram, mosquito 
net for Huggy Multifix, summer cover for 
pushchair seat, summer cover for Huggy 
Multifix, parasol, stroller bag.
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Modulari       Modular Systems 0-36 m

Zippy System

Zippy System, classic  
with a touch of “spark”.

Zippy System è il sistema modulare  
classico con brio.

The chassis features an umbrella folding system, a carrycot to transform it 
into a pram, the Huggy Multifix car seat that can be used in a vehicle – 

connected to a base – or a stroller connected to the chassis, and finally the 
seat, which with a few simple movements, transforms the chassis into Zippy, 
the famous stroller equipped with a one-handed, open/close mechanism. 
Zippy also includes a matching stroller bag, leg cover, and rain cover  
for the stroller.  
Zippy is also available in the stroller-only version.

Un telaio con chiusura ad ombrello, una culla per trasformarlo in 
carrozzina, il seggiolino auto Huggy Multifix utilizzabile in vettura  

- collegato alla base - o a passeggio agganciato al telaio ed in fine la seduta 
che, con poche semplici mosse, trasforma il telaio in Zippy, il leggendario 
passeggino dotato di chiusura ed apertura con una sola mano.  
La borsa coordinata, il copri gambe ed il parapioggia per il passeggino 
completano il pacchetto. 
Zippy è disponibile anche nella versione solo passeggino.

Acquistabile separatamente  la base fissa per auto in versione normale o Isofix.
The standard car base or the ISOFIX base can be purchased separately.

se fissa per auto in veA i t bil

AV00C6100 Base SHP  AV02C6100 Base ISOFIX
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1.  KA40D6IBS 

2.
3.

Zippy System è composto da un telaio, 
una culla, una seduta passeggino e dal 

seggiolino auto Huggy Multifix.

Zippy System includes a chassis, a 
carrycot,  a stroller seat and the  

Huggy Multifix car seat.

Borsa coordinata, completa di fasciatoio, in dotazione 
di serie nella versione System e agganciabile al telaio.

Coordinated bag with changing pad  
supplied as standard in System configuration,  

can be attached to the chassis handle.

1

2 3

 
Zippy System Ibisco su telaio Ardesia - Zippy System in Ibisco on chassis Slate-gray 
Configurazione carrozzina - Pram mode 
Configurazione Travel System con seggiolino auto Huggy Multifix - Travel System with Huggy Multifix car seat



Altri colori Other coloursDettagli Details

Pratico maniglione di 
trasporto, integrato al 
rivestimento tessile, con 
impugnatura ergonomica. 
/Practical carry handle 
integrated in the lining 
with ergonomic grip.

Manici con impugnature 
ergonomiche regolabili in 
altezza e con possibilità 
di rotazione. /Handles 
with ergonomic grips, 
rotating and adjustable 
in height.

Parapioggia di serie. / 
Raincover as standard.

Standup disponibile 
come accessorio. / 
Standup available as 
accessory.

1

2

3

1.   

2.  

3.     

 

KA40D9LQR 
Zippy System Liquirizia su telaio Titanio
Zippy System in Liquirizia on chassis Titanium 
KA40D9MAR
Zippy System Marina su telaio Titanio
Zippy System in Marina on chassis Titanium
KA40D6FDL
Zippy System Fiordilatte su telaio Ardesia
Zippy System in Fiordilatte on chassis Slate-gray
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4

2

1

3

1.  AG40D6IBS Zippy Ibisco (versione solo passeggino) - Zippy in Ibisco (stroller version)
2.  AG40D9LQR Zippy Liquirizia (versione solo passeggino) - Zippy in Liquirizia (stroller version)
3.      AG40D9MAR Zippy Marina (versione solo passeggino) - Zippy in Marina (stroller version) 
4.  AG40D6FDL Zippy Fiordilatte (versione solo passeggino) - Zippy in Fiordilatte (stroller version)



Caratteristiche tecniche
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Il telaio si chiude ad ombrello con una 
sola mano ed un solo movimento.
 Culla predisposta per il trasporto in auto, 
previo l’utilizzo del Kit Auto Inglesina
Meccanismo centralizzato di sgancio 
della culla dal telaio.
La capotta, munita di una pratica zip, 
si apre posteriormente per consentire 
una maggiore aerazione e può essere 
inclinata per fungere da parasole.
Il copri gambe del passeggino ed il 
risvolto della copertina della culla 
possono essere agganciati in posizione 
adatta a proteggere il bambino dal 
freddo.
Ampio cestino porta oggetti, omologato 
fino a 3 kg di peso.
Rivestimenti sfoderabili e lavabili a mano 
a 30° C.
Dimensioni passeggino aperto: 
51,5x107x89,5cm
Dimensioni passeggino chiuso: 
33x101x43,5cm
Peso passeggino (con capotta): 10,2 kg
Dimensioni interne culla: 18x31x72cm
Peso culla con capotta: 4,9 kg

Accessori di serie
Borsa coordinata completa di fasciatoio, 
porta bibite, coprigambe per passeggino, 
parapioggia per passeggino

Accessori opzionali
Kit Auto, base per seggiolino auto Huggy 
Multifix (a scelta tra SHP e Isofix), 
standup, materassino per culla, sacco 
invernale “New born”, sacco invernale 
per passeggino, parapioggia per 
carrozzina, parapioggia per Huggy Multifix, 
zanzariera per carrozzina, zanzariera 
per Huggy Multifix, summercover per 
passeggino, summercover per Huggy 
Multifix, ombrellino parasole, borsa porta 
passeggino 

Technical features

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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The chassis can be opened and folded 
with only one hand and with an easy 
movement 
Cot suitable for use in the car, only 
recommended with the Inglesina Car Kit.
Il telaio si chiude ad ombrello con una 
sola mano ed un solo movimento.
Centralised control for removal from the 
frame.
The hood, fitted with a practical zipper, 
opens at the back to allow for greater 
ventilation and may be inclined to act as 
a sunshade.
The reverse of the cot’s hood can be 
hooked in a position suited to protect 
the baby against the cold.
The soft padded leg cover can be 
hooked in a position suited to protect 
the baby against the cold.
Large object holder basket, 
homologated for up to 3 kg of weight.
The internal lining is totally removable 
and hand washable at 30° C.
Stroller dimensions when open: 
51,5x107x89,5cm
Stroller dimensions when closed: 
33x101x43,5cm
Stroller weight (with hood): 10,2 kg
Pram internal dimensions: 18x31x72cm
Pram weight with hood: 4,9 kg

Standard accessories
Coordinated bag with changing pad, cup-
holder, leg cover, stroller raincover.

Optional accessories
Kit Auto, base for Huggy Multifix car seat (it 
can be selected between SHP and Isofix), 
standup, mattress for carrycot, winter 
muff “New born”, winter muff for stroller, 
raincover for carrycot, raincover for Huggy 
Multifix, mosquito net for pram, mosquito 
net for Huggy Multifix, summer cover for 
pushchair seat, summer cover for Huggy 
Multifix, parasol, stroller bag.

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com
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0-36 mPiattaforma configurabile        Configurable stroller

Avio

Avio is the new generation stroller.

Avio è il passeggino di nuova generazione. 

The avant-garde design created by clear and light lines, the high 
performance delivered on different terrain and the highly desirable 

compact size make it the stroller par excellance for city life. The wheels 
fitted with ball bearings and the solid handle make the stroller smooth easy 
to handle and smooth in terms of motion, while the small size, both when 
it is open and closed, make it easier to pass though tight spaces and allow 
to transport it in the boot of the smallest of city cars. Developed explicitly to 
be fully configurable, Avio is equipped with a wide range of optional extras 
allowing multi-choice accessorizing to satisfy specific and particular needs.

Il design d’avanguardia fatto di linee pulite e leggere, le prestazioni di alto 
livello su superfici diverse e le dimensioni ridotte ne fanno il passeggino 

irrinunciabile per la vita di città. Le ruote dotate di cuscinetti a sfera ed il 
manico unito rendono il passeggino scorrevole e facile da condurre, mentre 
le dimensioni ridotte, sia da aperto che da chiuso, agevolano il passaggio 
attraverso gli spazi più angusti e consentono il trasporto nel bagagliaio delle 
più piccole city cars. Espressamente concepito per essere interamente 
configurabile, Avio è dotato di un’ampia linea di complementi opzionali 
che permettono di accessoriarlo in base alle proprie, specifiche e peculiari 
esigenze.
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1.  AG50D5LIM 

2. AB54D6LIM 

3. AV50D6LIM 

1

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com

 
Passeggino Avio Lime - Avio stroller in Lime

Culla, disponibile come accessorio opzionale, per trasformare il tuo Avio in un Pram System.
Carrycot, available as optional accessory, to transform your Avio into a Pram System.

Seggiolino auto Huggy Multifix, disponibile come accessorio opzionale, per trasformare il tuo Avio in un Travel System.
Huggy Multifix car seat, available as optional accessory, to transform your Avio into a Travel System.

49

Il passeggino può agevolmente essere 
trasformato in carrozzina, grazie alla culla,  

o in Travel System grazie al seggiolino 
auto Huggy Multifix,  entrambi disponibili 

come accessori opzionali.

The stroller can easily be transformed into 
a pram, thanks to the cot, or in the Travel 

System model thanks to the Huggy Multifix 
car seat, both available as optional 

accessories.

2

3 Borsa coordinata, completa di fasciatoio, disponibile 
come accessorio opzionale e agganciabile al telaio.

Coordinated bag with changing pad  
available as optional accessory, 

 can be attached to the chassis handle.



Altri colori Other coloursrDettagli Details

1

1.  AG50D5RED (All Over)
2.  AG50D5FUX (All Over) 
3.  AG50D5NAV (All Over) 
4.  AG50D5LIM (All Over)
5.  AG50D5BLK (All Over)
6.  AG50D5LBL (All Over) 

Passeggino adatto per 
l’utilizzo dalla nascita 
fino a 15 Kg. di peso. / 
Stroller suitable from birth 
to 15 kg.

Passa tra gli spazi più 
stretti: largo solo 49,5 
cm. / It moves through the 
narrowest spaces: only 
49,5 cm width.

Si guida con un dito 
grazie al manico unito. / 
Drive it with a finger thank 
to the solid handle.

| AG54D5RED (Rain) Avio Red
| AG54D5FUX (Rain) Avio Fuxia
| AG54D5NAV (Rain) Avio Navy
| AG54D5LIM (Rain) Avio Lime
| AG54D5BLK (Rain) Avio Black
| AG54D5LBL (Rain) Avio Light Blue

49,5 cm

2

33

22

4

5

6

4

5



Altri colori Other coloursrDettagli Details

1.  AV50D6RED Huggy Avio Red
2.   AV50D6LIM Huggy Avio Lime
3.  AV50D6LBL Huggy Avio Light Blue 
4.  AV50D6NAV Huggy Avio Navy 
5.  AV50D6BLK Huggy Avio Black 
6.  AV50D6FUX Huggy Avio Fuxia

Si apre e si chiude con 
una sola mano. / It opens 
and closes with only one 
hand.

Massima scorrevolezza 
grazie alle ruote dotate 
di cuscinetti a sfera. / 
Wheels with ball bearings 
increasing the stroller 
smoothness.

Compatto da chiuso: 
solo 93 cm in altezza. / 
Compact when closed: 
only 93 cm high.

La culla opzionale è 
dotata di maniglione di 
trasporto ed è predisposta 
per il trasporto in auto, 
previo l’utilizzo del Kit 
Auto Inglesina. / The 
optional carrycot features a 
transportation handle and 
it’s suitable for use in the 
car, only recommended 
with the Inglesina Car Kit.

1 2

3 4

5 6

93 cm

53
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1.  AB54D6RED Culla Avio Red - Avio carrycot in Red
2.   AB54D6LIM Culla Avio Lime - Avio carrycot in Lime
3.  AB54D6LBL Culla Avio Light Blue - Avio carrycot in Light Blue
4.  AB54D6NAV Culla Avio Navy - Avio carrycot in Navy
5.  AB54D6BLK Culla Avio Black - Avio carrycot in Black
6.  AB54D6FUX Culla Avio Fuxia - Avio carrycot in Fuxia

54D6RED Culla Avio Red - Avio carrycot in

1 2

3 4

5 6



Caratteristiche tecniche
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PASSEGGINO
Ruote anteriori piroettanti, dotate 
di meccanismo di blocco-sblocco 
che, una volta attivato, si innesta 
automaticamente in posizione.
Ruote posteriori ammortizzate, dotate 
di cuscinetti a sfera che aumentano la 
scorrevolezza del passeggino anche 
dopo un uso prolungato e intenso.
Ampio cestino porta oggetti omologato 
fino a 3 Kg. di peso.
Porta bibite integrato al telaio.
Cinture di sicurezza regolabili a 5 punti.
Seduta e schienale imbottiti, con inserti 
in soffice maglina.
Spallacci imbottiti. 
Schienale reclinabile in 4 posizioni, con 
comando centralizzato.
Rivestimento corrimano e poggiapiedi 
in materiale tecnico impermeabile, 
resistente e facilmente lavabile.
Pedana poggiapiedi anteriore regolabile 
in 3 posizioni (nella posizione più alta 
la pedana funge da stabilizzatore per la 
culla).
Capotta con snodo silenzioso regolabile 
in avanti, dotata di ulteriore frontalino 
parasole.
Rivestimento passeggino e capotta 
completamente sfoderabile e lavabile a 
mano a 30°C.
Dimensioni passeggino aperto: 
49,5x109x87 cm.
Dimensioni passeggino chiuso: 
32x93x48 cm.
Peso passeggino (con capotta): 10 kg.

CULLA OPZIONALE
Meccanismo centralizzato di sgancio 
della culla dal telaio.
Finestrelle poste sul fondo della culla 
favoriscono la naturale circolazione 
dell’aria ed una climatizzazione ideale.
Materassino double-face in rete 
traspirante per i mesi più caldi e soffice 
pile per quelli più freddi.
Il rivestimento interno è completamente 
sfoderabile e lavabile a mano a 30°C per 
consentire un’igiene più profonda delle 
parti a diretto contatto con il bambino.
Dimensioni interne culla: 18x31x73cm.
Peso culla con capotta: 3,6 kg.

Accessori di serie del passeggino 
versione “All Over”: 
porta bibite, parapioggia, copri gambe 
versione “Rain”: 
porta bibite, parapioggia.

Technical features

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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STROLLER
Pivoting front wheels, with lock-unlock 
mechanism which, once activated, 
automatically reaches its ideal position.
Rear shock absorbing wheels, with ball 
bearings increasing the smoothness 
of the stroller even after pronged and 
vigorous usage.
Roomy storage basked homologated till 
3 kg of weight.
Cup holder integrated in the frame.
Adjustable safety belts with 5 points.
Padded seat unit and backrest, with soft 
jersey inserts.
Padded shoulder straps. 
4-position reclining backrest, with 
centralized control.
Bumper bar and footrest lining in 
technical waterproof material, resistant 
and easy to wash.
Front footrest adjustable to 3 positions 
(in the highest position the footrest acts 
as stabilizer for the carrycot).
Silent adjustable hood with additional 
sun visor.
Stroller and hood lining totally removable 
and hand washable at 30°C.
Stroller dimensions when open: 
49,5x109x87 cm.
Stroller dimensions when closed: 
32x93x48 cm.
Stroller weight (with hood): 10 kg.

OPTIONAL CARRYCOT
Centralized uncoupling mechanism of 
the cot from the chassis.
Small windows positioned on the bottom 
of the carrycot ease the natural air 
circulation and an ideal conditioning.
Double-faced mattress in transpiring 
mesh for the hottest months and in soft 
pile fabric for the coldest ones.
The internal lining is completely 
removable and hand washable at 30°C. 
to assure the deepest hygiene of those 
parts in direct contact with the baby.
Carrycot internal dimensions: 
18x31x73cm.
Carrycot weight with hood: 3,6 kg.

Stroller standard accessories 
“All Over” version: 
cup-holder, raincover, leg cover.
“Rain” version: 
cup-holder, raincover.



56

Trasformabili       Convertibles 0-36 m

Magnum

Magnum is the “two-in-one” system 
that changes from a pram  
to a stroller in a few simple moves. 

Magnum è il “due in uno”  
che si trasforma da carrozzina in 
passeggino in poche semplici mosse. 

The exclusive reversible pushchair has a fully 
reclinable back and the footrest can be raised 

to create a single level with the back and seat, 
the hood and baby-cover complete the pram 
configuration. When the baby is a few months 
old, a simple adjustment to the inclination of the 
backrest and to the footrest and hey presto a 
stroller!

L’esclusivo seggiolino da riporto reversibile ha 
lo schienale completamente reclinabile e il 

poggiapiedi che si solleva sino a creare un piano 
unico con schienale e seduta; capotta e copri 
bimbo completano la configurazione carrozzina. 
Passati i primi mesi sarà sufficiente regolare 
l’inclinazione dello schienale e della pedana per 
ottenere un vero e proprio passeggino!

2

3
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1. AC03D6AML Magnum Amalfi
            AE15C9000 telaio Ergo Bike Titanio - Ergo Bike chassis Titanium
2.         Configurazione passeggino fronte mamma - Stroller facing mum
3.         Configurazione passeggino fronte strada - Stroller facing street

1



Caratteristiche tecnicheDettagli Details

Dotato di pratiche cinghie 
di trasporto. /Equipped 
with practical lateral belts.

La zip del copribimbo 
consente, nella funzione 
carrozzina, di avvolgere 
la copertina per scoprire 
l’interno della culla. / In 
its pram configuration, 
the baby cover zip allows 
uncovering the inside of 
the carrycot.

Capotta dotata di finestra 
in rete per una ideale 
circolazione dell’aria. / 
Hood that reveals a mesh 
window for adequate air 
circulation.

Schienale regolabile 
in più posizioni, 
completamente 
reclinabile, con 
comando centralizzato. 
/ Multi-position back 
rest adjusted by central 
control.  Back is totally 
reclining.

Magnum può essere sostituito con il 
seggiolino auto Huggy Multifix per la 
funzione Travel System.
Reversibile, fronte mamma o fronte strada.
Il copribimbo di serie si trasforma 
facilmente in un comodo coprigambe nella 
funzione passeggino agendo sui bottoni 
automatici della cuffia anteriore.
Pratiche tasche laterali porta-oggetti.
Il riporto, grazie alla doppia asola, offre la 
possibilità di regolare le cinture dorsali in 
altezza, accompagnando la crescita del 
bambino.
Rivestimento completamente sfoderabile e 
lavabile a mano a 30°C.
Dimensioni interne in configurazione culla: 
32x17x74cm.

Accessori opzionali
Borsa coordinata completa di fasciatoio, 
seggiolino auto Huggy Multifix gruppo 
0+ (0-13 Kg.), base per seggiolino auto 
Huggy Multifix (a scelta tra SHP e Isofix), 
sacco invernale New Born, sacco invernale 
per riporto, parapioggia, parapioggia per 
Huggy Multifix, summercover per riporto, 
summercover per Huggy, ombrellino 
parasole.

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com

Technical features Altri colori Other coloursr
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Magnum can be replaced with the Huggy 
Multifix car seat for use as a Travel System.
It is reversible, facing either the mum or 
the street.
The standard baby pram cover cleverly 
transforms into a comfortable leg cover, for 
use in the stroller function, and is fastened 
by the buttons on the front cowl.
Practical storage pockets on the sides.
The pushchair seat, thanks to the double 
position, offers the opportunity to adjust the 
back straps in terms of height, following the 
baby’s growth.
Totally removable cover, hand washable 
at 30°C.
Internal dimension in carrycot version: 
32x17x74cm.

Optional accessories
Coordinated bag with changing pad, Huggy 
Multifix car seat Group 0+ (0-13 Kg.), base 
for Huggy Multifix car seat (it can be selected 
between SHP and Isofix), winter muff “New 
born”, winter muff for pushchair seat, 
raincover, raincover for Huggy, summer cover 
for pushchair seat, summer cover for Huggy 
Multifix, parasol.

1. AC03D6IBS Magnum Ibisco
AE15C6100 telaio Ergo Bike Ardesia / 
Ergo Bike chassis slate-gray
2.  AC03D6EUC Magnum Eucalipto
AE15C6100 telaio Ergo Bike Ardesia / 
Ergo Bike chassis slate-gray
3.  AC03D6VNL Magnum Vaniglia
AE15C6100 telaio Ergo Bike Ardesia / 
Ergo Bike chassis slate-gray

1

2

3



passeggini leggeri / lightweight strollers
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Trip is a compact and lightweight stroller.

Trip è un passeggino compatto e leggero.

The handrail, reclining backrest and ajustable footrest are some of the 
advantages that favor the safety and comfort of the child, whilst the 

umbrella folding system and the reduced dimensions facilitate parents with 
its every day usage. On sunny days the additional front panel of the hood 
protects the child from direct sunlight, whilst to protect the child from sudden 
rain there is a rain cover as standard equipment. Trip is not only a stroller 
with an essential and sporty form, with a a broad choice of appealing colors 
and a coordinated bin, but also an practical, resistant object to show off.

Il corrimano, lo schienale reclinabile e la pedana poggiapiedi regolabile 
sono solo alcuni dei plus che favoriscono la sicurezza ed il confort del 

bambino, mentre la chiusura ad ombrello e le dimensioni ridotte agevolano 
i genitori nell’utilizzo quotidiano. Nelle giornate assolate il frontalino 
supplementare della capotta ripara il bimbo dalla luce diretta, mentre per 
proteggerlo dalla pioggia improvvisa ecco il parapioggia, in dotazione di 
serie. Trip non è soltanto un passeggino dalla forma sobria e sportiva, con 
un’ampia scelta di tinte accattivanti ed il cestino coordinato, ma un oggetto 
da sfoggiare, pratico e resistente.

Passeggini Leggeri       Lightweight Strollers 6-36 m

Trip



Caratteristiche tecnicheDettagli Details

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com

Parapioggia di serie. / 
Raincover as standard.

Corrimano di serie, 
rivestito in materiale soft-
touch. / Standard handrail 
covered with soft-touch 
material.

Capotta inclinabile in 
avanti con funzione 
parasole, dotata di 
ulteriore frontalino 
estraibile. / The hood can 
be tilted forwards to serve 
as a sun visor, equipped 
with additional hood flap.

Chiusura ad ombrello con ingombro 
ridotto.
Impugnature soft-touch ergonomiche.
Ruote anteriori piroettanti, dotate di 
meccanismo di blocco-sblocco che, una 
volta attivato, si innesta automaticamente 
in posizione.
Schienale reclinabile in 4 posizioni.
Cintura di sicurezza regolabile a 5 punti.
Doppia posizione di regolazione in altezza 
delle cinture dorsali, per accompagnare la 
crescita del bambino.
Spallacci imbottiti.
Pedanina anteriore regolabile in due 
posizioni.
Capottina regolabile e dotata di tasca 
porta oggetti posteriore. 
Capotta sfoderabile e lavabile a mano a 
30°C.
Capiente cesto porta oggetti, omologato 
fino a 3 Kg. di peso. 
Dimensioni aperto: 49,5x109,5x76,5cm.
Dimensioni chiuso: 28x37x105cm.
Peso: 7 kg con capotta.

Accessori di serie 
Porta bibite, parapioggia.

Accessori opzionali
Borsa coordinata completa di fasciatoio, 
sacco invernale per passeggino, ombrellino 
parasole, borsa porta passeggino.

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com

Technical features Altri colori Other coloursr
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Umbrella folding system with reduced bulk.
Ergonomic soft touch handles.
Swivel front wheels equipped with a 
locking-unlocking system, which, once acti-
vated, automatically positions itself.
Backrest reclining in 4 positions.
5-point adjustable harness.
Double height adjustment position of the 
dorsal harness to accompany the child’s 
growth.
Padded shoulder straps.
Adjustable 2-position footrest.
Adjustable hood equipped with rear storage 
pocket. 
Removable hood lining washable by hand 
at 30° C.
Capacious storage basket, approved up to 
3 Kg of weight. 
Dimensions when open: 
49,5x109,5x76,5cm.
Dimensions when closed: 28x37x105cm.
Weight: 7 kg with hood.

Standard accessories 
Cup-holder, raincover.

Optional accessories
Coordinated bag with changing pad, winter 
muff for stroller, parasol, stroller bag.

1.  AG82D0MRT Trip Mirtillo

1
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1.  AG82D0EUC Trip Eucalipto 
2.  AG82D0IBS Trip Ibisco
3.      
4.  AG82D0FDL Trip Fiordilatte 
5.  AG82D0LRQ Trip Liquirizia

1

2

AG82D0MAR Trip Marina

67
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Espresso

Espresso is an ultra compact stroller with 
maximum comfort for the baby.

Espresso è il passeggino  
ultra compatto e super 
comodo per il bambino.

P ractical, lightweight, and compact, Espresso means a comfortable 
ride for baby, and a comfortable stroll for parents thanks to its total 

maneuverability. The height-adjustable handle works great for parents of 
any stature. The handrail (which can be opened and shut), makes it easy to 
place the child in the stroller. Thanks to book folding system, Espresso is so 
compact, lifting and transporting are a piece of cake! Matching leg cover and 
rain cover supplied as standard.

Pratico, leggero, compatto, Espresso garantisce al bimbo il massimo 
confort e a mamma e papà comode passeggiate grazie all’estrema 

manovrabilità. Il manico regolabile in altezza agevola i genitori di qualunque 
statura, il corrimano apribile rende semplice far accomodare il piccolo 
nel passeggino e grazie alla chiusura a libro Espresso è così compatto 
che riporlo e trasportarlo è semplice come bere un caffè. Copri gambe e 
parapioggia sono in dotazione di serie.

Passeggini Leggeri       Lightweight Strollers 0-36 m

1. AG80D0EUC 
Espresso Eucalipto

1

69

Caratteristiche tecniche Technical features

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com

Chiusura ed apertura semplice ed agevole.
Il passeggino chiuso rimane  
in piedi da solo.
Manico unito, soft-touch regolabile in 
altezza e ripiegabile in chiusura; consente 
la guida con una sola mano.
Schienale strutturato, reclinabile in 3 
posizioni a comando centralizzato.
Doppia posizione di regolazione in altezza 
delle cinture dorsali, per accompagnare la 
crescita del bambino.
Spallacci imbottiti.
Pedana anteriore regolabile in 2 posizioni.
Imbottitura sfoderabile e  
lavabile a mano a 30°C.
Capotta  sfoderabile e  
lavabile a mano a 30°C.
Tasca porta oggetti sulla capotta.
Finestra trasparente sulla capotta.
Pratiche zips posteriori sulla capotta 
favoriscono l’aereazione.
Capotta inclinabile in avanti per funzione 
parasole.
Capiente cestino in rete con fondo 
rinforzato.
Dimensioni aperto: 47,5x80/150x86 cm 
Dimensioni chiuso: 34x47,5x75 cm 
Peso: 8,6 kg con capotta.

Accessori di serie

Parapioggia

Accessori opzionali

Borsa coordinata completa di fasciatoio, 
sacco invernale per passeggino, ombrellino 
parasole

Quick and easy to fold and open.
The folded stroller stands alone.
Handlebar, height adjustable and foldable 
soft-touch; allows driving it with one hand.
3-position reclinable structured backrest 
with centralised control.
Double height adjustment position of the 
dorsal harness to accompany  
the child’s growth.
Padded shoulder straps.
Adjustable 2-position footrest.
Removable lining washable  
by hand at 30° C.
Removable hood washable  
by hand at 30° C.
Storage pocket on the hood.
Transparent hood window.
Practical rear zips on the hood for impro-
ved ventilation.
The hood can be tilted forwards to serve 
as a sun visor
Capient mesh basket with reinforced base.
Dimensions when open:  
47,5x80/150x86 cm
Dimensions when closed: 34x47,5x75 cm
Weight: 8,6 kg with hood.

Standard accessories

Raincover

Optional accessories

Coordinated bag with changing pad, winter 
muff for stroller, parasol



Altri colori Other coloursDettagli Details

1

Omologato per 
trasportare il bimbo dalla 
nascita. / Approved for 
carrying the baby from 
birth.

Corrimano con possibilità 
di rotazione per un 
agevole accomodamento 
del bambino. / Handrail 
that can rotate for easily 
accommodating the baby. 

Compatto da chiuso: solo 
75 cm in altezza. /
Compact when closed:
only 75 cm high.

Parapioggia di serie. / 
Raincover as standard.

75 cm
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1. AG80D0MRT Espresso Mirtillo
2. AG80D0IBS Espresso Ibisco
3. AG80D0FDL Espresso Fiordilatte
4. AG80D0MAR Espresso Marina 

2 3 4

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com

1. AG
2. AG
3. AG

AG
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Swift

Swift is an easy  
and dynamic stroller.

Swift è un passeggino  
facile e dinamico.

The umbrella folding system and 
useful handle make it simple to 

transport and to store, due to its light 
weight construction of 6 Kg. The back-
rest can recline into four positions and 
the padded seat guarantees the child 
a comfortable and relaxing stroll.

La chiusura ad ombrello e l’utile maniglia 
lo rendono semplice da trasportare e da 

riporre, grazie anche ai suoi 6 Kg. di peso. Lo 
schienale reclinabile in quattro posizioni e la 
seduta imbottita garantiscono al bambino una 
passeggiata comoda e rilassante.

Passeggini Leggeri       Lightweight Strollers 6-36 m

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com
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Caratteristiche tecniche Technical features

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com

Chiusura ad ombrello con ingombro ridotto.
Impugnature soft-touch ergonomiche.
Ruote anteriori piroettanti, dotate di 
meccanismo di blocco-sblocco che, una 
volta attivato, si innesta automaticamente in 
posizione.
Ruote anteriori e posteriori ammortizzate 
diametro 145 mm.
Schienale reclinabile in 4 posizioni.
Cintura di sicurezza regolabile a 5 punti.
Doppia posizione di regolazione in altezza 
delle cinture dorsali, per accompagnare la 
crescita del bambino.
Capottina regolabile e dotata di tasca porta 
oggetti posteriore. 
Dotato di gancio di sicurezza per evitare 
l’apertura accidentale del passeggino, una 
volta riposto.
Capiente cesto porta oggetti, omologato fino 
a 3 Kg. di peso.  
Dimensioni aperto: 48x108x75,5cm.
Dimensioni chiuso: 26x31x105cm.
Peso: 6 kg con capotta.

Accessori opzionali

Borsa coordinata completa di fasciatoio, 
sacco invernale per passeggino, parapioggia, 
ombrellino parasole, borsa porta passeggino.

Umbrella folding system with reduced bulk. 
Ergonomic soft touch handles.
Swivel front wheels equipped with a  
locking-unlocking system, which, once 
activated, automatically positions itself.
Amortised front and rear 145 mm diameter 
wheels.
Backrest reclining in 4 positions.
Adjustable safety belts with 5 points.
Double height adjustment position of the dorsal 
harness to accompany the child’s growth.
Adjustable hood equipped with rear storage 
pocket. 
Equipped with a safety hook to avoid accidental 
opening of the stroller once it is stored.
Capient storage basket approved for up to 3 Kg.
Dimensions when open: 48x108x75,5cm.
Dimensions when closed: 26x31x105cm.
Weight: 6 kg with hood.

Optional accessories

Coordinated bag with changing pad, winter muff 
for stroller, raincover, parasol, stroller bag.

73

T h i l f

1.  

2.  AG84D0LRQ 

3.  

4.  
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4

Altri colori
Other coloursr

AG84D0MLA 
Swift Mela 

Swift Liquirizia 
AG84D0VOL
Swift Viola
AG84D00CN 
Swift Oceano
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Twin Swift

Twin Swift is the practical and manageable twin stroller. Equipped with 
independently adjustable hoods and backs to permit the greatest possible 
freedom for the two babies.

Twin Swift è il passeggino gemellare pratico e maneggevole. È dotato di
schienali e capottine regolabili in modo indipendente per permettere la 
massima libertà ai due fratellini.

Gemellari       Strollers for Twins 6-36 m

1

2
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Caratteristiche tecniche Technical features

1. AH84D0MAR Twin Swift Marina
2. AH84D0FDL Twin Swift Fiordilatte 

Umbrella folding system with reduced 
bulk.
Ergonomic soft touch handles.
Backrest reclining in 4 positions.
Adjustable safety belts with 5 points.
Double height adjustment position of the 
dorsal harness to accompany the child’s 
growth.
Adjustable hood equipped with capient 
storage pocket. 
Equipped with a safety hook to avoid 
accidental opening of the stroller once 
it is stored.
Capacious storage baskets, approved up 
to 3 Kg of weight. 
Dimensions when open: 74x108x77cm.
Dimensions when closed: 45x105x27cm.
Weight: 12,7 kg.

Optional accessories
Coordinated bag with changing pad, winter 
muff for stroller, parasol, raincover.

Chiusura ad ombrello con ingombro 
ridotto.
Impugnature soft-touch ergonomiche.
Schienali reclinabili in 4 posizioni in 
modo indipendente.
Cintura di sicurezza regolabile a 5 punti.
Doppia posizione di regolazione in altez-
za delle cinture dorsali, per accompa-
gnare la crescita del bambino.
Capottine regolabili e dotate di ampie 
tasche porta oggetti. 
Dotato di gancio di sicurezza per evitare 
l’apertura accidentale del passeggino, 
una volta riposto.
Capienti cesti porta oggetti, omologati 
fino a 3 Kg. di peso. 
Dimensioni aperto: 74x108x77cm.
Dimensioni chiuso: 45x105x27cm.
Peso: 12,7 kg.

Accessori opzionali
Borsa coordinata completa di fasciatoio, 
sacco invernale per passeggino, ombrellino 
parasole, parapioggia.

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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Domino Twin

Gemellari       Strollers for Twins 0-36 mGemellari       Strollers for Twins 0-36 m

Domino Twin is the twin frame allowing multiple configurations. According 
to the specific needs, it is possible to mount different elements, to transport 
your twins or brothers of a similar age. The wide choice offered by Inglesina’s 
“Easy Clip” pushchair seats and Huggy Multifix car seat allows you to play 
with the versatility of this frame and with your imagination.

Domino Twin è il telaio gemellare che consente molteplici configurazioni 
permettendo di montare, in base alle specifiche esigenze, elementi diversi 
per il trasporto dei tuoi gemelli o fratellini vicini d’età. L’ampia scelta offerta 
dagli Extracombi, dai seggiolini da riporto e dal seggiolino auto Huggy Multifix 
Inglesina ti consente di giocare con la versatilità di questo telaio e con la tua 
fantasia.

1
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Telaio gemellare a 2 posti dall’ingombro 
ridotto e dalle molteplici combinazioni.
Il telaio, unico della sua categoria, 
risponde ai più recenti requisiti di 
sicurezza internazionali in tema di 
ribaltamento.
Dimensioni telaio aperto: 64x102x-
128cm.
Dimensioni telaio chiuso: 64x42x94cm 
(con ruote).
Peso del telaio: 15 kg.

2-piece twin chassis with multiple travel 
combination options.
The chassis, unique in its category, me-
ets the most recent international safety 
requirements on stability.
Chassis dimensions when open: 
64x102x128cm.
Chassis dimensions when closed: 
64x42x94cm (with wheels).
Chassis weight: 15 kg.

Caratteristiche tecniche

Technical l fefeaatures

1. 

2. 

3. 

2

3

AF00C9000 telaio Domino Twin / Domino 
Twin chassis
AD00D6VNL riporto Extracombi Vaniglia 
(2 pz) / Extracombi pushchair seat in 
Vaniglia (2 pcs)
AF00C9000 telaio Domino Twin / Domino 
Twin chassis
AV40D6MAR Seggiolino auto Huggy 
Marina  (2 pz) /  Huggy car seat in Marina 
(2 pcs)
AF00C9000 telaio Domino Twin / Domino 
Twin chassis
AC15D6MAR riporto Super Marina (2 pz) / 
Super pushchair seat in Marina (2 pcs)
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With Domino Trio strolling together will be easy and fun. The possibility to 
mount three seats facing Mum or the street will transform strolling into a nice 
Luna Parking.

Con Domino Trio andare a spasso in compagnia diventerà semplice e 
divertente. La possibilità di montare tre riporti orientati verso la mamma o 
verso la strada trasformerà il passeggio in un gioioso giro in giostra.

Gemellari       Strollers for Twins 6-36 m

1
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Telaio gemellare a 3 posti.
Il telaio, unico della sua categoria, risponde 
ai più recenti requisiti di sicurezza 
internazionali in tema di ribaltamento.
Possibili configurazioni: 3 seggiolini da 
riporto rivolti fronte mamma o 3 seggiolini 
da riporto rivolti fronte strada.
Dimensioni telaio aperto: 64x102x134,5cm.
Dimensioni telaio chiuso: 64x42x106cm 
(con ruote).
Peso del telaio: 15 kg.

3-piece twin chassis.
The chassis, unique in its category, 
meets the most recent international safety 
requirements on stability.
Possible combinations: 3 puschair seats 
facing mum or 3 pushchair seats facing 
street.
Chassis dimensions when open: 
64x102x134,5cm.
Chassis dimensions when closed: 
64x42x106cm (with wheels).
Chassis weight: 15 kg.

Caratteristiche tecniche

Technicaal features

1. AF01C9000 
telaio Domino Trio / Domino Trio chassis
AC15D6VNL riporto Super Vaniglia (3 pz) / 
Super pushchair seat in Vaniglia (3 pcs)
2 e 3. AF01C9000 
telaio Domino Trio / Domino Trio chassis
AC15D6MAR riporto Super Marina (3 pz) / 
Super pushchair seat in Marina (3 pcs)

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com

2

3
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Seggiolini auto Inglesina: per viaggiare
sempre in prima classe

Il seggiolino auto è un accessorio indispensabile per far viaggiare in sicurezza il tuo bambino, lo mantiene 
nella posizione corretta e lo protegge in caso di urto. L’utilizzo del seggiolino auto è obbligatorio ed è 
regolamentato dal Codice della Strada di ogni nazione.

Classificazione. I seggiolini auto vengono classificati e omologati in base al peso del bambino che 
possono ospitare; il regolamento prevede i seguenti “Gruppi” diversificati in funzione della massa del 
bambino:

GRUPPO  LIMITI DI IMPIEGO

0  dalla nascita ai 10 Kg.

0+  dalla nascita ai 13 Kg.

1  dai 9 ai 18 Kg.

2  dai 15 ai 25 Kg.

3  dai 22 ai 36 Kg.

Un seggiolino può appartenere a più di un Gruppo, ad esempio può essere omologato per i Gruppi 0+/1, 
il che significa che potrà ospitare un bambino dalla nascita fino al raggiungimento dei 18 kg. di peso.

Sistemi di aggancio. L’installazione di un seggiolino all’interno dell’automobile può essere effettuata 
tramite le cinture di sicurezza dell’auto stessa o mediante l’aggancio Isofix, uno speciale sistema di 
fissaggio che consente una più agevole installazione. Il sistema di aggancio Isofix presuppone che il 
seggiolino sia dotato degli appositi connettori e che la vettura sia predisposta a riceverli, è opportuno 
verificare sempre con i manuali istruzioni sia del seggiolino che dell’auto la reciproca compatibilità.

Posizione in auto. Ogni seggiolino auto deve essere collocato sui sedili della vettura in base al Gruppo 
di appartenenza, al peso del bambino e alla sistema di ancoraggio al sedile auto. Un’installazione 
non corretta o un posizionamento errato possono compromettere l’efficacia del sistema di ritenuta. 
E’ molto importante ricordare che i seggiolini appartenenti al Gruppo 0+ possono essere installati sul 
sedile anteriore del passeggero esclusivamente senza airbag (assente o disattivato) e sempre nel senso 
contrario alla direzione di marcia.

Huggy, Amerigo, Marco Polo, Moovy e Prime Miglia sono le proposte di Inglesina per far viaggiare in 
sicurezza il tuo bambino, scopri nelle prossime pagine quale tra loro meglio si adatta alle tue specifiche 
esigenze.
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Inglesina car seats:
to travel first class, always

The car seat is a needful accessory to let your child travel safely, it keeps him in the correct position 
and protects him in case of crashes. The use of the car seat is compulsory and is regulated by the 
Traffic Code of each nation.

Classification. Car seats are classified and homologated according to the weight of the child they 
can receive. The regulation identifies the following “Groups” distributed according to the child mass:

GROUP  LIMITS OF USE

0  from birth till 10 Kg.

0+  from birth till 13 Kg.

1  9 to 18 Kg.

2  15 to 25 Kg.

3  22 to 36 Kg.

A seat can belong to more than one Group; it can be for example homologated for the Groups 0+/1, 
which means that it can be used from the child’s birth till he weights 18 kg.

Hooking systems. The installation of the seat inside the car can be performed using the car safety 
belts or the Isofix hooking system, a special fastening system that allows a more convenient installation. 
The  Isofix hooking system requires the seat to be equipped with the suitable connectors and  that the 
car is able to receive them. It is always suitable to check this with the instruction manuals of both the 
car seat and the car in order to assess their mutual compatibility.

Position in the car. Each car seat has to be positioned on the seats of the car according to the 
specific Group of belonging, to the child weight and to the hooking system to the car seat. An improper 
installation or a wrong positioning may jeopardize the efficiency of the restrain system. It is very 
important to underline that the seats belonging to the Group 0+ can be installed only on the passenger 
front seat not provided with airbag (absent or disabled) and always in the opposite direction to the 
driving one.

Huggy, Amerigo, Marco Polo, Moovy and Prime Miglia are the proposals by Inglesina to let your child 
travel safely, discover on the next pages which among them is the one that best suits your specific 
needs.
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Huggy Multifix

HUGGY MULTIFIX, the car seat for the travels of the youngest babies, 
advanced in terms of comfort and safety thanks to the backrest inclination 
angle and Side Head Protection technology. Easy to be installed, thanks also 
to the base that can be purchased as accessory and available in regular 
version or with Isofix hooking devices. Ideal for travelling but also perfect for 
walking, because, thanks to the convenient “Easy Clip” system, it can be 
hooked directly on all Inglesina frames becoming a practical Travel System, 
which allows you to switch directly from car to stroller without moving the 
baby while he is sleeping. Approved according to European regulation  
ECE R 44/04.

Huggy Multifix è il seggiolino auto per i viaggi dei più piccoli, evoluto nel 
confort e nella sicurezza grazie all’angolo di inclinazione dello schienale e alla 
tecnologia Side Head Protection. Facile da installare, grazie anche alla base 
acquistabile come accessorio e disponibile in versione normale o con agganci 
Isofix. Ideale per il viaggio ma perfetto anche per il passeggio, perché grazie 
al pratico sistema “Easy Clip” può essere agganciato direttamente su tutti i 
telai Inglesina trasformandosi in un pratico Travel System, che consente di 
passare direttamente dall’auto al passeggio senza spostare il bambino mentre 
sta dormendo. Omologato secondo la normativa europea ECE R 44/04.

Seggiolini Auto     Car Safety

Gruppo 0+: da 0 a 13 Kg     Group 0+: from 0 to 13 kg

Acquistabile separatamente la base fissa 
per auto in versione normale o Isofix / The 
standard car base or the ISOFIX base for 
Huggy Multifix can be purchased separatelyy

AV00C6100
Base SHP

AV02C6100
Base ISOFIX
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Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com
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1.  AV10C6CML 
         Huggy Multifix Camelia Classica/Vittoria 
2.     AV10C1MAR 
         Huggy Multifix Marina Classica/Vittoria
3.  AV10C6VNL 
         Huggy Multifix Vaniglia Classica/Vittoria

4.  AV40D6EUC Huggy Multifix Eucalipto
5.  AV40D6FDL Huggy Multifix Fiordilatte
6.  AV40D6IBS Huggy Multifix Ibisco
7.  AV40D6LRQ Huggy Multifix Liquirizia
8.     AV40D6MAR Huggy Multifix Marina / Amalfi 
9.  AV40D6MRT Huggy Multifix Mirtillo 

1 2 3

4 5 6

7 8 9
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Caratteristiche tecniche Technical features

Omologato secondo lo standard ECE R44/04 
per il gruppo 0+ (da 0 a 13 kg di peso).
Tecnologia Side Head Protection, per una 
maggiore sicurezza del bambino anche in caso 
di urti laterali.
Posizionabile all’interno dell’auto unicamente 
nel senso contrario a quello di marcia, sui sedili 
posteriori o su quello anteriore esclusivamente 
in assenza di air bag.
Acquistabili separatamente, a scelta: la 
base auto SHP, fissabile tramite le cinture 
di sicurezza dell’auto, o la base ISOFIX, 
utilizzabile esclusivamente nelle auto dotate 
di connettori Isofix (vedere lista veicoli nel 
manuale istruzioni).
Possibilità di utilizzo in auto anche senza la 
base.
Meccanismo centralizzato di sgancio sul retro 
dello schienale.
Cinture di sicurezza regolabili a 3 punti con 
spallacci imbottiti.
Dotato di aggancio “Easy Clip” per 
l’installazione sulle basi auto e sui telai e 
passeggini Inglesina predisposti.
Maniglione di trasporto con impugnatura 
ergonomica, regolabile in quattro posizioni. 
Cuscino riduttore ergonomico in morbida 
gabardina.
Capottina parasole regolabile.
Utilizzabile come port-enfant e seggiolino da 
casa, anche con funzione dondolo.
Rivestimento del seggiolino e della capottina 
completamente sfoderabili e lavabili a mano 
a 30° C.
Dimensioni: 42x55x68cm.
Peso senza base: 3,5 kg.

Accessori opzionali
Summercover, parapioggia, zanzariera.

Homologated according to standard ECE 
R44/04 for group 0+ (from 0 to 13 kg of 
weight).
Latest Side Head Protection technology for 
overall improved baby safety against bumps 
and shocks.
Suitable for reverse-face fixing only (against 
direction of travel) and recommended for use in 
rear seats - cannot be used in front seats where 
airbags are fitted as standard. 
Available separately: SHP base to be fastened 
by means of the car safety belts, or the ISOFIX 
base, which can be used only in cars equipped 
with Isofix connectors (see list of vehicles in the 
instructions manual).
Possibility of use also without base.
Centralised release mechanism behind the 
backrest.
Adjustable 3-point safety harness with padded 
shoulder braces.
Equipped with “Easy Clip” system for easy fixing 
on/off the car seat base and on compatible  
Inglesina chassis and strollers.
Transport handle with ergonomic grip, 
adjustable in four positions. 
Soft gabardine ergonomic reducer cushion.
Adjustable hood flap.
It can be used as a baby carrier and house seat, 
also with swing function.
Totally removable cover hand washable at 30° 
C.
Dimensions: 42x55x68cm.
Weight without base: 3,5 kg.

Optional accessories 
Summercover, raincover, mosquito net.

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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Marco Polo

Marco Polo is the latest generation of car seats, designed for newborn babes 
and to accompany baby in growth up to 18 Kg. It is extremely comfortable, 
thanks to the wrap-around shape and the ability to adjust the inclination of 
the seat, to allow the best possible position for the comfort of the baby at 
naptime and when awake. Homologated according to European ECE R 44/04 
standard and equipped with Side Head Protection (SHP) technology, to 
protect baby’s head from lateral collisions.

Marco Polo è il seggiolino auto di ultima generazione, pensato per il bambino 
appena nato e per accompagnarlo nella crescita fino ai 18 Kg. Estremamente 
confortevole grazie alla forma avvolgente e alla possibilità di regolare 
l’inclinazione della seduta, dalla posizione della nanna a quella di veglia. 
Omologato secondo la normativa europea ECE R 44/04 si avvale di tecnologia 
S.H.P. (Side Head Protection), per proteggere il capo del bimbo dagli urti 
laterali.

Seggiolini Auto     Car Safety

Gruppo 0+/1: da 0 a 18 Kg     Group 0+/1: from 0 to 18 kg

1

2 3 4

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com
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Dettagli Details

Gruppo 0+/1: da 0 a 18Kg.

Sistema di cinghiaggio a 5 punti con tensionatore 
a comando centralizzato.

Tensionatore cinture auto con sistema a crick per 
un bloccaggio efficace del seggiolino al sedile 
dell’auto.

Spallacci di protezione rivestiti in neoprene per 
proteggere e ammortizzare in caso di urto.

Riduttore di serie, per il bambino appena nato.

Rivestimento completamente sfoderabile in 
maglina lavabile a mano a 30°C.

Dimensioni: 58x44x62 cm
Peso: 8,8 Kg.

Accessori opzionali
Summercover.

Group 0+/1: from 0 to 18Kg.

5-point harness with central belt tensioner.

Automatic belt tightening device to provide extra 
secure fixing of the car seat on the seat of the car.

Protection shoulder strips, with neoprene coating, 
to protect and absorb shocks in case of bumps.

Head hugger in breathable material for newborn 
babies.

Totally removable cover, hand washable at 30°C.

Dimensions: 58x44x62 cm

Weight: 8,8 Kg.

Optional accessories
Summercover.

Ferma cinture laterali 
per facilitare il 
posizionamento del 
bambino nel seggiolino. / 
Side belt blocking device 
to ease the positioning of 
the baby in the seat.

Inclinazione seggiolino 
regolabile in 6 posizioni, 
dalla posizione della 
nanna a quella di viaggio. 
/ Adjustable to 6 positions, 
for all baby’s need.

Il design della struttura 
esterna, liscia e regolare, 
aiuta a preservare 
il sedile dell’auto 
dalla naturale usura 
d’utilizzo. / The design 
of the external structure, 
smooth and linear, helps 
protecting the car seat 
from the natural wear and 
tear due to use.

Caratteristiche tecniche

1. AV94D0RED Marco Polo Red
2.  AV94D0GRY Marco Polo Grey
3. AV94D0BLU Marco Polo Blue
4. AV94D0BLK Marco Polo Black

 feaatures

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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Moovy
Moovy è il seggiolino auto Gruppo 0+/1 (da 0 a 18 kg). 
Moovy is the car seat Group 0+/1 (from 0 to 18 kg).

1.  AV90B0INK Moovy Inkiostro
2.  AV90B0FIA Moovy Fiamma
3.  AV90B0AVI Moovy Avio

Seggiolini Auto     Car Safety

Gruppo 0+/1: da 0 a 18 Kg     Group 0+/1: from 0 to 18 kg

Inclinazione 
seggiolino regolabile 

in 4 posizioni. / 
Adjustable to 4 

positions.

1

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com
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Regolatore centralizzato delle cinture di 
sicurezza. 
Dotato di cuscino riduttore.
Spallacci di protezione imbottiti.
Rivestimento completamente sfoderabile 
lavabile a mano a 30°C.
Base dotata di inserti antiscivolo, per 
stabilizzare il seggiolino sul sedile dell’auto.
Dimensioni: 44x65x58cm.
Peso: 6,2 kg.

Accessori opzionali
Summercover.

Centralised safety belt adjuster. 
Equipped with reducer cushion.
Padded shoulder straps.
Fully removable lining, hand washable at 
30°C.
Base equipped with non-slip inserts to 
stabilise the baby seat on the car seat.
Dimensions: 44x65x58cm
Weight: 6,2 kg

Optional accessories
Summercover.

Caratteristiche tecniche

Techniicacall  features

2

3

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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Amerigo HSA is a car seat approved for Group 1 (9 to 18 kg). Equipped with 
advanced security standard devices such as the exclusive shock absorption 
system HSA, Amerigo helps parents feel calmer now both in everyday use 
and on long trips, where the comfort of the child is eased by the ergonomic 
seat, its cosy padding and the possibility of adjusting the backrest inclination 
to five positions.

Amerigo HSA è un seggiolino auto omologato per il gruppo 1 (da 9 a 18 
Kg.). Dotato di evoluti standard di sicurezza come l’esclusivo sistema di 
assorbimento d’urto HSA, Amerigo aiuta i genitori di oggi a sentirsi più 
sereni negli spostamenti quotidiani così come nei lunghi viaggi, nei quali il 
comfort del bambino è favorito dalla forma ergonomica del seggiolino, dalla 
sua accogliente imbottitura e dalla possibilità di regolare l’inclinazione dello 
schienale in ben cinque posizioni.

Amerigo HSA
( Hydraulic Shock Absorber )r

Seggiolini Auto     Car Safety

Gruppo 1: da 9 a 18 Kg     Group 1: from 9 to 18 kg

1
2

3
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Dettagli Details

Seggiolino auto omologato per il gruppo 1 
secondo la normativa europea ECE R 44/04.
Utilizzabile da 9 a 18 kg.
Tecnologia di assorbimento d’urto HSA (Hydraulic 
Shock Absorber), aumenta sensibilmente la 
protezione in caso di incidente frontale.
Sistema di recupero automatico del gruppo 
cinture, per ridurre lo spostamento in avanti del 
bambino in caso di incidente.
Aperture di aerazione laterali e dorsali aumentano 
il comfort della seduta e consentono una maggior 
traspirazione.
Sistema di cinghiaggio a 5 punti con tensionatore 
a comando centralizzato.
Spallacci imbottiti.
Rivestimento completamente sfoderabile in 
maglina con inserto centrale in rete traspirante, 
lavabile a mano a 30°C.
Il seggiolino va installato mediante le cinture di 
sicurezza dell’auto.
Dimensioni: 52 x 44 x 72 cm.
Peso: 9,5 kg.

Car seat approved for Group 1 according to 
European regulation ECE R 44/04.
Usable from 9 to 18 kg.
Shock absorption technology HSA (Hydraulic 
Shock Absorber) - it improves remarkably 
protection in case of front accident.
Belt automatic winding system, reducing the 
forward movement of the child in case of 
accident.
Lateral and dorsal air vents for increased comfort 
and improved transpiration.
5-point harness with central belt tensioner.
Padded shoulder straps.
Removable jersey lining with central breathable 
mesh insert washable by hand up to 30 °C.
The seat is to be installed using the car seatbelts.
Dimensions: 52 x 44 x 72 cm.
Weight: 9,5 Kg.

Il design della struttura 
esterna, liscia e regolare, 
aiuta a preservare 
il sedile dell’auto 
dalla naturale usura 
d’utilizzo. / The design 
of the external structure, 
smooth and linear, helps 
protecting the car seat 
from the natural wear and 
tear due to use.

Cinture di sicurezza integrate 
al poggiatesta;  la regolazione 
contemporanea consente 
l’adeguamento automatico 
della seduta alla progressiva 
crescita del bambino. / Seat 
belts integrated into the 
headrest; the simultaneous 
adjustment allows the 
automatic adjustment of the 
seat unit to the progressive 
growth of the child.

Inclinazione del 
seggiolino regolabile in 4 
posizioni. /Inclination of 
the seat adjustable to 4 
positions.

Caratteristiche tecniche

Technical  features

1. AV98C0INK Amerigo HSA Inkiostro
2. AV98C0MAR Amerigo HSA Marina
3. AV98C0RBS Amerigo HSA Ribes

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com



94

1 2

Amerigo HSA Isofix is a car seat approved for Group 1 (9 to 18 kg). Equipped 
with advanced security standard devices such as the exclusive shock absorption 
system HSA, Amerigo helps parents feel calmer now both in everyday use and on 
long trips, where the comfort of the child is eased by the ergonomic seat, its cosy 
padding and the possibility of adjusting the backrest inclination to five positions.
Amerigo HSA Isofix is to be used only in cars specially arranged for it (see vehicle 
list in the instruction manual). 

Amerigo HSA Isofix è un seggiolino auto omologato per il gruppo 1 (da 9 a 
18 Kg.). Dotato di evoluti standard di sicurezza come l’esclusivo sistema di 
assorbimento d’urto HSA, Amerigo aiuta i genitori di oggi a sentirsi più sereni 
negli spostamenti quotidiani così come nei lunghi viaggi, nei quali il comfort del 
bambino è favorito dalla forma ergonomica del seggiolino, dalla sua accogliente 
imbottitura e dalla possibilità di regolare l’inclinazione dello schienale in ben 
cinque posizioni. Amerigo HSA Isofix è utilizzabile esclusivamente nelle auto 
specificatamente predisposte (vedere lista veicoli nel manuale istruzioni).

Amerigo HSA ISOFIX
( Hydraulic Shock Absorber )r

Seggiolini Auto     Car Safety

Gruppo 1: da 9 a 18 Kg     Group 1: from 9 to 18 kg

3
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Dettagli Details

Seggiolino auto omologato per il gruppo 1 
secondo la normativa europea ECE R 44/04.
Utilizzabile da 9 a 18 kg.
Tecnologia di assorbimento d’urto HSA (Hydraulic 
Shock Absorber), aumenta sensibilmente la 
protezione in caso di incidente frontale.
Sistema di recupero automatico del gruppo 
cinture, per ridurre lo spostamento in avanti del 
bambino in caso di incidente.
Aperture di aerazione laterali e dorsali aumentano 
il comfort della seduta e consentono una maggior 
traspirazione.
Sistema di cinghiaggio a 5 punti con tensionatore 
a comando centralizzato.
Spallacci imbottiti.
Rivestimento completamente sfoderabile in 
maglina con inserto centrale in rete traspirante, 
lavabile a mano a 30°C.
Il seggiolino va installato mediante gli appositi 
connettori Isofix.
Dimensioni: 62 x 44 x 72 cm.
Peso: 13,8 kg.

Car seat approved for Group 1 according to 
European regulation ECE R 44/04.
Usable from 9 to 18 kg.
Shock absorption technology HSA (Hydraulic 
Shock Absorber) - it improves remarkably 
protection in case of front accident.
Belt automatic winding system, reducing the 
forward movement of the child in case of 
accident.
Lateral and dorsal air vents for increased comfort 
and improved transpiration.
5-point harness with central belt tensioner.
Padded shoulder straps.
Removable jersey lining with central breathable 
mesh insert washable by hand up to 30 °C.
The seat must be installed using the suitable Isofix 
connectors and the support foot.
Dimensions: 62 x 44 x 72 cm.
Weight: 13,8 Kg.

Il design della struttura 
esterna, liscia e regolare, 
aiuta a preservare 
il sedile dell’auto 
dalla naturale usura 
d’utilizzo. / The design 
of the external structure, 
smooth and linear, helps 
protecting the car seat 
from the natural wear and 
tear due to use.

Cinture di sicurezza 
integrate al poggiatesta; la 
regolazione contemporanea 
consente l’adeguamento 
automatico della seduta 
alla progressiva crescita 
del bambino. / Seat belts 
integrated into the headrest; 
the simultaneous adjustment 
allows the automatic 
adjustment of the seat unit 
to the progressive growth of 
the child.

Inclinazione del 
seggiolino regolabile in 
4 posizioni. / Inclination 
of the seat adjustable to 4 
positions.

Caratteristiche tecniche

Technical  features

1.  AV99C0INK Amerigo HSA Isofix Inkiostro 
2.  AV99C0MAR Amerigo HSA Isofix Marina 
3.  AV99C0RBS Amerigo HSA Isofix Ribes

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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Prime Miglia

Prime Miglia welcomes babies from 9 kg to the end of the obligatory term for 
transportation by car with a seat. It is technologically evolved and extremely 
comfortable and is equipped with a headrest that is adjustable in both 
height and width and the backrest, which is adjustable in height, and which 
can ultimately be removed from the seat to create a booster seat; and so 
making Prime Miglia is always the perfect solution for your growing child. 
Homologated according to the European ECE R 44/04 standard.

Prime Miglia accoglie il bambino dai 9 Kg. fino al termine dell’obbligo di 
trasporto in auto con seggiolino (36 Kg.). Tecnologicamente evoluto ed 
estremamente comodo, è dotato di testalino riduttore regolabile sia in altezza 
che in larghezza e lo schienale, aggiustabile in altezza, è removibile dalla 
seduta per crescere insieme al vostro bambino. Omologato secondo la 
normativa europea ECE R 44/04.

Seggiolini Auto     Car Safety

Gruppo 1/2/3: da 9 a 36 Kg     Group 1/2/3: from 9 to 36 kg

1

2

3

4

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com
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Dettagli Details

Gruppo 1/2/3: da 9 a 36 kg.
Utilizzabile senza cinture per i Gruppi 2 
e 3.
Sistema di cinghiaggio a 5 punti con 
tensionatore a comando centralizzato.
Guida cinture auto laterali.
Inclinazione regolabile del seggiolino 
mediante apposito distanziale integrato 
adattabile a diversi sedili auto.
Tasca portaoggetti laterale.
Rivestimento sfoderabile in maglina 
lavabile a mano a 30°C.
Dimensioni: 45x70x44cm.
Peso: 6,9 kg.

Group 1/2/3: from 9 to 36 kg.
Can be used without safety belts for groups 
2 and 3.
5-point harness with central belt tensioner.
Lateral belt guide.
The backrest can be reclined to adhere to 
the inclination of the seat of the car; extra 
securing device to ensure perfect fitting to 
the most inclined car seats.
Storage pocket on the side.
Removable jersey lining washable by hand 
at 30°C.
Depth: 45x70x44cm.
Weight: 6,9 kg.

Schienale regolabile in 
altezza (6 posizioni) con 
comando di sblocco a 
sicurezza. / Centralised 
6 position height 
adjustment.

Testalino riduttore 
regolabile in altezza (4 
posizioni) e in larghezza 
(5 posizioni). / Adjustable 
inner head protection 
(4 vertical positions, 5 
horizontal positions).

Schienale removibile per 
l’utilizzo dopo i 25 kg di 
peso (funzione Booster). 
/ Removable backrest for 
use after 25 kg (Booster 
function).

Caratteristiche tecniche

Technical feaatuturres

1. AV96D0RED Prime Miglia Red
2. AV96D0BLK Prime Miglia Black
3.  AV96D0GRY Prime Miglia Grey
4. AV96D0BLU Prime Miglia Blue

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com



98

Prime Miglia I-FIX is the new generation of technologically advanced car 
seats. With its soft and hi-tech design it is the natural successor of Marco 
Polo, offering the best protection available for babies from 9 to 36 Kg. Prime 
Miglia I-Fix is equipped with Isofix connectors that together with the car’s 
safety belts ensure the correct locking of the  baby’s seat to the car’s seat. 
Homologated according to the European ECE R 44/04 standard.

Prime Miglia I-FIX è il seggiolino auto dell’ultima generazione per evoluzione 
tecnologica. Dal design morbido e tecnico al tempo stesso, è il naturale 
successore di Marco Polo, per offrire al bambino la protezione adeguata nel 
corso degli anni. Prime Miglia I-Fix è dotato di connettori Isofix che assieme 
alle cinture di sicurezza dell’auto, assicurano il corretto fissaggio del seggiolino 
al sedile dell’auto. Omologato secondo la normativa europea ECE R 44/04.

Seggiolini Auto     Car Safety

Gruppo 1/2/3: da 9 a 36 Kg     Group 1/2/3: from 9 to 36 kg

Prime Miglia I-FIX

1

2

3

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com
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Dettagli Details

Gruppo 1/2/3: da 9 a 36 kg.

Dotato di connettori Isofix (il seggiolino va 
comunque fissato utilizzando SEMPRE anche  le 
cinture di sicurezza dell’auto).

Non può essere utilizzato in auto sprovviste di 
sistema di aggancio Isofix (vedere lista veicoli nel 
manuale istruzioni).

Utilizzabile senza cinture per i Gruppi 2 e 3.

Sistema di cinghiaggio a 5 punti con tensionatore 
a comando centralizzato.

Guida cinture auto laterali.

Tasca portaoggetti laterale.
Rivestimento sfoderabile in maglina lavabile a 
mano a 30°C.

Dimensioni: 45x70x44cm.

Peso: 7,2 kg.

Group 1/2/3: from 9 to 36 kg.

Equipped with Isofix connectors (in any case 
the seat must be locked ALWAYS using the car’s 
safety belts too).

It cannot be used in any car not equipped with 
an Isofix locking system (see vehicle list in the 
instructions manual).

Can be used without safety belts for groups 2 
and 3.

5-point harness with central belt tensioner.

Lateral belt guide.

Storage pocket on the side.

Removable jersey lining washable by hand at 
30°C.

Dimensions: 45x70x44cm.
Weight: 7,2 kg.

Schienale regolabile in 
altezza (6 posizioni) con 
comando di sblocco a 
sicurezza. / Centralised 
6 position height 
adjustment.

Testalino riduttore 
regolabile in altezza (4 
posizioni) e in larghezza 
(5 posizioni). / Adjustable 
inner head protection 
(4 vertical positions, 5 
horizontal positions).

Schienale removibile per 
l’utilizzo dopo i 25 kg di 
peso (funzione Booster 
da non utilizzare con 
i connettori Isofix). / 
Removable backrest for 
use after 25 kg (Booster 
function not to be used 
with Isofix connectors).

Caratteristiche tecniche

Technical feaatures

1. AV97D0RED Prime Miglia I-Fix Red
2.  AV97D0BLU Prime Miglia I-Fix Blue
3. AV97D0BLK Prime Miglia I-Fix Black

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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1

Front

Front is the fashionable and secure baby carrier that allows you the full 
pleasure of your first outings together, offering the baby what he loves most: 
cuddling and the direct and warm contact with mummy or daddy.

È il marsupio fashion per assaporare pienamente il piacere delle prime uscite 
insieme, offrendo al bimbo ciò che ama di più: le coccole e il calore del 
contatto diretto con la mamma o il papà.

101

Caratteristiche tecniche

Technical  features

Peso consentito: da 3,5 a 9 kg  
(da 0 a 9 mesi circa).
Utilizzabile in doppia posizione per 
il bimbo: fronte-mamma (per i primi 
mesi) e fronte-strada (per i mesi 
successivi).
Pratico sistema di cinghiaggio 
regolabile con supporto lombare 
aumenta il confort nel trasporto del 
bambino.
Utile bavaglino lavabile e asportabile.
Tessuto interno in morbido gabardine.

Allowable weight: from 3,5 to 9 kg 
(approx. 0-9 months).
Allows carrying the baby in two 
positions: facing in (in the early months) 
and facing out (in the later months).
Practical adjustable harness system with 
lumbar support for carrying the baby 
comfortably.
Useful washable and removable bib.
Soft gabardine inner fabric.

2

3

4

1.  AY95D0IBS Front Ibisco 
2.     AY95D0MAR Front Marina
3.  AY95D0FDL Front Fiordilatte 
4.  AY95D0LQR Front Liquirizia 

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com



102

1

Fast

Light, collapsible and easy to carry comfortably in a large bag, the Fast seat 
allows your child to sit at table like an adult, in any situation. For use at 
home, while travelling, on vacation or at the restaurant.

Leggero, ripiegabile e facile da trasportare comodamente in una borsa 
capiente, il seggiolino Fast permette al bambino di sedere a tavola come un 
adulto in qualsiasi situazione. Da utilizzare a casa, in viaggio, in vacanza o al 
ristorante.

1

Video di prodotto su  
www.inglesina.com 
Product video on  
www.inglesina.com

Borsa da trasporto inclusa.
Carrying bag included.
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Agganci universali adattabili alla maggior 
parte dei tavoli.
Sistema di chiusura pieghevole per 
un minimo ingombro al termine 
dell’utilizzo.
Schienale rialzato e fondo rigido per un 
maggior confort del bambino.
Tasca posteriore portaoggetti.
Rivestimento sfoderabile e lavabile a 
mano a 30°C.
Dimensioni aperto: 42x35x27cm
Dimensioni chiuso: 42x35x10cm
Peso: 1,9 kg
Peso massimo di carico: 15 kg

Universal twist-tight couplings adaptable 
to most types of tables.
Fold-flat closing system for minimum 
hassle at the end of use.
Lifted backrest and firm seat for the 
greater comfort of baby.
Handy rear pocket.
Removable cover, hand washable at 30°C.
Dimensions when open: 42x35x27cm
Dimensions when closed: 42x35x10cm
Weight: 1,9 kg
Max allowable load: 15 kg
Weight: 1,9 kg.
Max allowable load: 15 kg.

Altri colori
0ther coloursr

2

3

4

5

1.  AY90D6EUC Fast Eucalipto
2.  AY90D6FDL Fast Fiordilatte
3.  AY90D6IBS Fast Ibisco 
4.  AY90D6LQR Fast Liquirizia 
5.      AY90D6MAR Fast Marina

Caratteristiche tecniche

Technical features

Ulteriori immagini e info  
su www.inglesina.com 
More pictures and info  
on www.inglesina.com
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My Baby Bag

Disponibili come accessorio

Available as accessory

Borse
Beautiful, practical and roomy; allowing you to have everything you need 
available in any situation: from a short walk to a weekend in the mountains.

Belle, pratiche e capienti, per avere tutto quanto serve a disposizione in 
qualsiasi situazione: dalla breve passeggiata al weekend in montagna.

1.  AX90D0BLU My Baby Bag Blue
2.  AX90D0CRE My Baby Bag Cream
3.  AX90D0RED My Baby Bag Red
4.  AX90D0GRA My Baby Bag Graphite

1

2 3 4
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Borsa Free

Di serie in Zippy Free System. 
Disponibili anche come accessorio.

Included in Zippy Free System.  
Also available as separated accessory.

1.  AX45D0MRT Borsa Free Mirtillo
2.  AX45D0EUC Borsa Free Eucalipto 
3.  AX45D0FDL Borsa Free Fiordilatte 
4.  AX45D0IBS Borsa Free Ibisco 
5.  AX45D0LQR Borsa Free Liquirizia
6.     AX45D0MAR Borsa Free Marina / Amalfi

2 3 4

1

5 6



Kit Auto 
A090AB200 per carrozzine 
Inglesina / for Inglesina carrycots
A090AB400 per carrozzine Zippy 
Inglesina / for Inglesina Zippy 
carrycots

Summercover per seggiolini auto 
Inglesina / Summercover for 
Inglesina car seats
A095DV403 Huggy 
A095DV903 Moovy
A095DV943 Marco Polo

Materassini / Mattress
A091DB203 per carrozzine 
Inglesina / for Inglesina carrycots
A091DB403 per carrozzine 
Zippy Inglesina /  for Inglesina 
Zippy carrycots

Ombrellino universale /  
Universal parasol
A099D0BLU Blue
A099D0CRE Cream
A099D0RED Red
A099D0SLV Silver

Summercover 
A095DG403 per Zippy, Otutto 
e riporti Inglesina /  for Zippy, 
Otutto and Inglesina pushchair 
seats

Sacco invernale New Born /  
Winter muff New Born
A099D2CRE

Zanzariera / Mosquito-net
A097CV400 per Huggy Multaifix /
for Huggy Multifix

Zanzariera / Mosquito-net
A097AB100 per carrozzina / 
for pram

Sacca porta passeggino /  
Stroller bag
A099AG400

Sacco invernale per passeggino / 
Winter muff for stroller
A099D1BLU Blue
A099D1CRE Cream
A099D1RED Red

Parapioggia / Raincovers
A096AB050 Carrozzina 
Classica / Classica Pram
A096AB100 Carrozzina 
/ Pram
A096CB400 Culle Zippy e 
Avio / Zippy and Avio carrycot
A096AV400 Seggiolino auto 
Huggy / Huggy car seat
A096AG840 Swift
1650026 Twin Swift
A096AC030 Extracombi 
e riporti / Extracombi and 
pushchair seats

Standup con ruote /  
Standup with wheels 
A099CB006

Base SHP
AV00C6100  Base auto SHP per seggiolino Huggy 
Multifix / SHP car base for Huggy Multifix seat

Base ISOFIX 
AV02C6100 auto Isofix per seggiolino Huggy Multifix / 
Isofix car base for Huggy Multifix seat



Borsa completa di fasciatoio /  
Bag with changing pad

AX50D0BLK Borsa Avio Black
AX50D0FUX Borsa Avio Fuxia
AX50D0LBL Borsa Avio Light Blue
AX50D0LIM Borsa Avio Lime
AX50D0NAV Borsa Avio Navy
AX50D0RED Borsa Avio Red

Parapioggia per culla Avio /  
Rain cover for bassinet 

A096CB400 

Zanzariera per seggiolino auto 
Huggy Multifix / Mosquito net for 
Huggy Multifix

A097CV400 

Sacco invernale / Winter muff

A050D6BLK Sacco invernale Avio Black
A050D6FUX Sacco invernale Avio Fuxia
A050D6LBL Sacco invernale Avio Light Blue
A050D6LIM Sacco invernale Avio Lime
A050D6NAV Sacco invernale Avio Navy
A050D6RED Sacco invernale Avio Red

Parapioggia per seggiolino auto 
Huggy Multifix /  
Rain cover for Huggy Multifix

A096AV400 

Summercover per passeggino / 

Summer cover for stroller

A095DG503

Zanzariera /  
Mosquito-net for bassinet

A097AB100

Summercover per seggiolino auto 
Huggy Multifix / Summercover for 
Huggy Multifix car-seat

A095DV403 

Sacca porta passeggino /  
Stroller bag

A099CG500 

o invernale / Winter/ muffr

anzariera per seggiolino aut

accessori / accessories/
AvAvioio offre un’ampia gamma di accessori opzionali coordinati:

configuralo in base alle tue specifiche esigenze!
Avio offererss a a wide range of matchingf  optional accessories::

create a customised strollelerr system!rr

Kit Auto / Kit Auto 

A090AB500 

Base auto SHP per seggiolino 
Huggy Multifix / SHP car base for 
Huggy Multifix seat

AV00C6100  

Adattatori per aggancio al 
passeggino di seggiolino auto 
Britax / Adapters for hooking the 
Britax car seat to the stroller  
A098BG5061BX 

Base auto Isofix per seggiolino Huggy 
Multifix / Isofix car base for Huggy 
Multifix seat

AV02C6100 

Adattatori per aggancio al 
passeggino di seggiolino auto 
Maxi Cosi / Adapters for hooking 
the Maxi Cosi car seat to the 
stroller

A098BG5061MX 

Standup / Standup

A099CB006 

tatori per aggancior  al
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Inglesina M’home, 
una linea di prodotti di design che ti permette di arredare la casa  

offrendo il meglio al tuo bambino. 
Abbinare nuovi colori, materiali e forme, 

seguendo il tuo istinto e la tua personalità. 
Conciliando design, tecnologia, estetica e funzionalità.

Inglesina M’Home, 
a line of baby interior products that allows you 

to style your home whilst at the same time provide 
the best for your baby. 

Select and co-ordinate new colors, materials and shapes 
that will compliment your own interior scheme. 

Combining design, technology, aesthetic and functionality.





ZUMA
IL SEGGIOLONE/THE HIGHCHAIR

L’incontro tra design
e tecnologia.  

ZUMA è il seggiolone che arreda i più moderni 
ambienti da pranzo. Dalle linee pulite ed essenziali, 
è dotato delle migliori caratteristiche pratiche 
e funzionali attualmente esistenti sul mercato. 
ZUMA è design sofisticato ed eccellenza tecnica.

The fusion between
design and technology.

ZUMA is the highchair that compliments 
the most modern lunch spaces. 
With good design at its heart, it offers the best 
practical and functional characteristics available 
in today’s market. ZUMA unites sophisticated 
design with technical excellence.

Disponibile da gennaio 2012
Available from 2012 January

1901RE7 Zuma Red | White frame (photo)
AZ90C6RE7 Zuma Red | Gray frame



ZUMA

AZ90C6OR8 Zuma Orange | Gray frame (photo)
1901OR8 Zuma Orange | White frame 

AZ90C6CRE Zuma Cream | Gray frame

AZ90C6LIM Zuma Lime | Gray frame (photo)
1901LIM Zuma Lime | White frame 

1901FUX Zuma Fuxia | White frame (photo)
AZ90C6FUX Zuma Fuxia | Gray frame

1901GR5 Zuma Graphite | White frame



ZUMA 
Dettagli/Details

Altezza regolabile 
in 8 posizioni, con 

meccanismo telescopico 
di facile azionamento

8-position adjustable height, 
with an easy-to-use 

telescopic mechanism

Seduta reclinabile 
in 3 posizioni.

3-position 
reclinable seat.

Seduta monoguscio 
ergonomica, facilmente pulibile. 

Doppia imbottitura removibile  
e lavabile a freddo in lavatrice.

Easy to clean monocoque seat. 
Removable and machine  

washable in cold water
double seat pads.

Il vassoio di servizio
è asportabile
Additional removable 
snacktray

Chiusura con minimo
ingombro, può essere 
riposto sotto la tavola
Compact when closed, 
can be placed 
under the table

Cinture di sicurezza 
a 5 punti
5 points harness

Dimensioni aperto: 
cm 55 x 102 x 80

Dimensioni chiuso: 
cm 55 x 73 x 43

Dimensions when open: 
cm 55 x 102 x 80

Dimensions when closed: 
cm 55 x 73 x 43

Ulteriori immagini e info
su www.inglesina.com
More pictures and info 
on www.inglesina.com
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55
43
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2

55
80

 

COVERS
ZUMA

Personalizza Zuma, con le allegre covers!
Le covers sono acquistabili solo come accessorio; 
occorre possedere uno Zuma in uno dei colori standard 
della collezione per poterle utilizzare.

Customise Zuma, with the covers!
Covers can be purchased only as accessory; 
it is necessary to own a Zuma in one of the standard 
colors of the collection in order to use them.

Cream

Fuxia

Lime Orange 

Graphite 

Red 



SPA
IL BAGNETTO FASCIATOIO
THE BABY BATH-CHANGING STATION

Il trattamento di benessere.

SPA è il bagnetto fasciatoio 
dalla massima funzionalità e dall’estetica unica. 
Nella sua essenzialità, è dotato 
di tutte le caratteristiche per un uso pratico 
e al tempo stesso si allinea al design dell’arredo 
bagno più moderno, per coccolare il bambino 
nell’atmosfera più bella. 
SPA è il centro benessere funzionale.

A spa treatment.

SPA is a superb looking, multi-functioning 
changing station for the modern home. 
Encompassing all that is essential 
for the changing and bathing of baby it manages 
to combine practicality with modern, ergonomic 
design, meaning that it will not look out of place 
in most contemporary designed bathrooms. 
SPA is a practical pampering centre.

Aqua AZ93D3AQA

Graphite AZ93D3GRA

Red AZ93D3RED



SPA
Accessori/Accessories

A099AZ93A 
Kit accessori
   - coprifasciatoio in spugna
   - asciugamano
   - asciugamano piccolo 
   - soffice accappatoio
   - ciabattine in spugna
Accessory pack
   - changing mat cover
   - baby bath towel
   - small size baby bath towel
   - cuddy bath robe
   - spongy slippers

A099AZ93B 
Coprifasciatoio in spugna

Changing mat cover

SPA
Dettagli/Details

Materassino 
copri fasciatoio 

impermeabile e lavabile
Fully padded changing mat 

that is both waterproof 
and most importantly 

easy to clean

Dimensioni: cm 84-90 x 101 x 48,5
(base x altezza x profondità)
Distanza da terra al ripiano: cm 46
Dimensions: cm 84-90 x 101 x 48,5
(width x height x depth)
Space between the bottom shelf 
and the floor: cm 46

Pratico ripiano 
per appoggiare 

asciugamani e pannolini
Practical shelf 

for towels and nappies

Tasca portaoggetti
anteriore in rete

Multiple storage pockets

Maniglione per il trasporto. 
Portasciugamani
Handle for easy transporting. 
Towel bar

Materassino a ribalta 
per l’accesso alla vaschetta
Mattress that can be lifted 
to access the tub

Rotelline integrate 
per facilitare lo spostamento
Integrated wheels 
make moving easy

Struttura in 
alluminio anodizzato
Anodised
aluminium frame

10
1

90
48,5



LODGE
IL LETTINO/THE BABY BED

Il lettino da viaggio.

LODGE è il lettino da viaggio 
che sposa la praticità al design. 
Pratico, leggero, ricco di funzionalità, 
dalle linee essenziali e colori vivaci 
che lo rendono un innovativo 
complemento di arredo.

The travel bed.

LODGE is the travel bed 
that combines convenience and design. 
Convenient, light, full of functions, 
with essential lines and vivid colours 
that make it an innovative furnishing item.

Lime AZ94C3LIM

Orange AZ94C3OR8



LODGE

Graphite AZ94C3GRA

Red AZ94C3RE7

LODGE
Dettagli/Details

Apertura laterale a zip
Lateral zip opening

Kit doppia altezza del materasso
in dotazione di serie
Bassinett for 2
adjustable mattress height positions

Pratica borsa 
per il trasporto inclusa
Convenient transport 
bag included

Tasche porta oggetti laterali 
multi comparto 
Lateral multi-compartment 
storage pockets

Struttura in 
alluminio anodizzato
Anodised aluminium 
frameUlteriori immagini e info

su www.inglesina.com
More pictures and info 
on www.inglesina.com

 

Dimensioni aperto 
Dimensions when open: 

79 x 126 x 72 cm 
Dimensioni chiuso 

Dimensions when closed:  
26 x 79 x 26 cm  



DREAM
BARRIERA LETTO/BED RAIL

DREAM è la barriera per il letto 
che regala sicurezza al sonno del bambino, 
donando al contempo un tocco di colore 
e di allegria alla cameretta.

DREAM is the bed rail 
that makes your child sleep safe providing, 
at the same time, a dash of colour and mirth 
to the child bedroom.

Orange AZ98C3OR8

Red AZ98C3RE7

Lime AZ98C3LIM

Può essere impiegata su letti i cui materassi abbiano una lunghezza 
non inferiore ai 2000 mm e non superiore ai 2300 mm.  Non utilizzabile su letti rialzati o a castello.

Reclinabile a 180° con bloccaggio automatico.

Ove la struttura del letto lo consenta, premendo i pulsanti laterali, 
è possibile reclinare la barriera senza doverla togliere.

Dotata di cinghie da fissare alla rete del letto.

Rivestimento sfoderabile e lavabile a mano a 30° C.

Dimensioni: 40 x 151 x 40 cm - Peso: 2,5 kg 

Can be used on beds with mattresses between 2000 mm and 2300 mm. 
Not suitable for raised beds and bunk beds.

180° reclining with automatic block.

Where allowed by the bed structure, the barrier can be reclined by pressing 
the side buttons without having to remove it.

Equipped with straps to be fastened to the bed base.

Removable lining washable by hand at 30° C.

Dimensions: 40 x 151 x 40 cm - Weight: 2,5 kg 



GATE
IL CANCELLETTO/THE SAFETY GATE

GATE è la barriera per porte o scale 
che coniuga la necessità di garantire 
protezione al bambino alla praticità di utilizzo 
e ad un design contemporaneo.

GATE is the safety gate for doors or stairs 
that combines the need of assuring protection
to the child with the convenience of use
and a contemporary design.

Lime AZ99C3LIM

A099AZ99B prolunga - extension 24 cm / 24 cm 
A099AZ99A prolunga - extension 12 cm / 12 cm 

Pratica barriera in metallo per porte o scale.

Doppia direzione di apertura. Si apre con una sola mano.

Chiusura con bloccaggio automatico di sicurezza.

Rivestimento integrato in tessuto e rete colorati.

Il cancelletto nella configurazione base, senza prolunghe, 
è utilizzabile per aperture di larghezza compresa tra 720 mm e 805 mm.

Utilizzabile con un massimo di 2 prolunghe, con copertura massima pari a 128,5 cm.

Dimensioni: altezza 77 cm – larghezza 72 – 81 cm

Convenient metal barrier for doors or stairs.

Double opening direction. Opens with one hand.

Automatic safety lock.

Colourful fabric and mesh integrated lining.

In its basic configuration, without extensions, the gates can be used 
for openings between 720 mm and 805 mm.

It can be used with maximum 2 extensions, with maximum coverage equal to 128.5 cm.

Dimensions: height 77 cm – width 72 – 81 cm

 Red AZ99C3RE7

nga - extension 24 cm / 24 cm 

3RE7



Dal 1963 la nostra storia d’amore
Since 1963 our story of love

Era il 1963, dicembre mese del Natale 

e del calore familiare, quando nacque 

“Inglesina Baby”. Liviano Tomasi iniziò così 

la sua avventura nel mondo delle carrozzine, 

contagiato dall’amore per i bambini, dalla 

sua passione per i go-kart. 

 

Creare un prodotto che aiutasse i genitori a 

prendersi cura dei propri figli ha permesso 

all’azienda di avere uno sviluppo costante: a 

partire dal primo rivoluzionario passeggino 

degli anni Settanta, “Apollo”, Inglesina 

ha sempre voluto condividere il proprio 

amore per i bambini con creazioni che lo 

testimoniassero, di grande pregio e qualità. 

 

Sempre spinta da questa filosofia di vita, 

Inglesina visse dagli anni Ottanta in poi 

l’impulso fondamentale alla sua crescita: la 

produzione si ampliò con l’introduzione degli 

accessori, seguiti dalle soluzioni modulari 

e infine, vera novità del settore, M’Home, 

la collezione per la casa e per l’infanzia ad 

altissimo livello di design. 

 

Esperienza e passione hanno sempre 

portato l’azienda verso la ricerca continua 

di un legame indissolubile tra storia e 

progresso: è nato così Avio, il passeggino 

agile, pratico e compatto, l’ultima frontiera 

high-tech. Design contemporaneo, linee 

leggere e colori vitaminici lo caratterizzano 

come l’alleato perfetto per mamme 

dinamiche e metropolitane. 

 

Inglesina guarda sempre ai bisogni dei 

propri clienti, forte dell’eleganza e della 

cura dei particolari che da sempre rendono 

inconfondibile il suo stile.

It was 1963 in December, the month 

of Christmas and family warmth, when 

“Inglesina Baby” was born. Liviano Tomasi 

thus began his adventure in the world 

of prams, taken over by the love for the 

children, his passion for go-carts. 

 

Creating a product that would help parents 

take care of their children has allowed a 

constant growth of the company: starting 

from the first revolutionary stroller of the 

Seventies, “Apollo”, Inglesina has always 

wanted to share its love for children with 

creations that would attest it, and of great 

prestige and quality. 

 

Still pushed by this philosophy of life, 

starting from the Eighties onward, Inglesina 

lived the fundamental impulse to its 

growth: production was expanded with the 

introduction of accessories, followed by 

modular solutions and lastly, the true novelty 

of the industry, M’Home, the extremely high 

design level home and child line. 

 

Experience and passion have always pushed 

the company towards continuous research 

of an indestructible bond between history 

and progress: thus Avio was born, the agile 

stroller, practical and compact, the last 

high-tech frontier. Contemporary design, 

pure lines and vitaminic colours characterise 

it as the perfect friend of dynamic and 

metropolitan mums. 

 

Inglesina always looks to satisfy the needs of 

its clients, on the strength of elegance and 

care for details that has always defined its 

unmistakable style.
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